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※本文中のバッテリーとは、ニカド電池のことです。

この商品にはニカド電池を使用しています。
ニカド電池のリサイクルにご協力ください。

Ni-Cd

ニカド電池はリサイクルへ 

かかってきた相手の電話番号がわかる

※NTTへの申し込みが必要です。（有料）

このたびは、サンヨーファクシミリをお買い上げいただき、
ありがとうございます。
ファクシミリをご使用の前に、この取扱説明書をよくお読みの
うえ、正しくお使いください。
特に6～11ページは必ずお読みください。
なお、この取扱説明書には保証書もついていますので、大切に
保管してください。
※紛失、または汚れなどで読めなくなったときは、お買い上げ　
の販売店で購入（有料）してください。
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親機･･･1台 受話器(ｶｰﾙｺｰﾄﾞ付き)･･･1台 電話回線コード･･･1本 
インクリボン･･･1本(※) 
（テスト用 10ｍ） 

左右のインクリボン 
ホルダー･･･各1個 記録紙トレイ･･･1台 記録紙トレイカバー･･･1台 子機（TEL-SE5）･･･1台 

充電器･･･1台 バッテリー･･･1個 ACアダプター･･･1個 

箱の中には次のものが入っています。 
もし足りないときは、お買い上げの販売店へご連絡ください。 

（※）：付属のインクリボンはテスト用ですので、別売品のインクリボンとは印刷できる枚数が 
　　　　異なります。（20ページ） 

■SFX-P150には、次のものが追加になります。 

子機（TEL-SE5）･･･1台 充電器･･･1台 バッテリー･･･1個 ACアダプター･･･1個 

取扱説明書･･･1冊 
カンタン操作ガイド 
　　　　　　　   ･･･1枚 
(電話,コピー,ファクスが 
 使えるまでの手順と、使 
 用中に困ったときの解決 
 方法をのせています。)

親機と付属品の確認
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別売品として次のものを用意しています。本機を長い間お使いいただくためにも、当社推奨品を 
お使いください。別売品のご注文については、お買い上げの販売店へお申し付けください。 
価格などは予告なく変更することがあります。 
※生産中止などにより、使用できる品番が異なる場合があります。ご了承ください。 

●本機で使用できる子機は「TEL-SE5」と「TEL-KK1」と「TEL-SKU2」です。 
　他の子機を使用することはできません。 
●増設可能台数は 
　・SFX-P15 ：4台まで（付属子機と合わせて最大5台使用可能） 
　・SFX-P150：3台まで（付属子機と合わせて最大5台使用可能） 
●増設子機はそれぞれ機能が異なります。詳しくは170ページの「増設子機の機能比較表」を 
　ご覧ください。 
●「TEL-KK1」「TEL-SKU2」を増設したときは、付属の子機と使用方法が異なります。 
　詳しくは、「TEL-KK1」「TEL-SKU2」の取扱説明書をご覧ください。 
●本体生産終了後、2年で生産は終了致します。以後、在庫限りとしています。但し、共通子機で 
　代用できる子機があるときは、それ以前に完了することがあります。 

品　　名 品　　番 メーカー希望小売価格 

増設子機について 

コードの長いタイプと短いタイプがありますが、どちらも当社の標準品です。 

子機専用バッテリーについて 

増設子機（充電器とACアダプター付き） 
・付属の子機と同一機能 
　　（付属子機と外観色は異なります） 
・通話のみ（リモート受信はできません） 
・骨伝導子機（リモート受信はできません） 
＜機能比較の詳細は170ページを参照ください。＞ 

付属子機用充電器（ACアダプター付き） 

子機専用バッテリー 

普通紙ファクシミリ用記録紙 
・普通紙ファクシミリ用記録紙（100枚） 

普通紙ファクシミリ用インクリボン 
・40ｍインクリボン（黒色） 
・30ｍインクリボン（赤色） 
・30ｍインクリボン（青色） 
・40ｍインクリボン お徳用3本パック（黒色） 

インクリボンホルダー［※］ 

壁掛け用ネジ（子機用）［※］ 
・2個入 
・4個入 
・6個入 

 
TEL-SE5（W） 
　 
TEL-KK1（H） 
TEL-SKU2 
   

TEL-CHE5（W） 

NTL-14 

　 
FXP-A4P100 

　 
FXP-A4IR40（K） 
FXP-A4IR（Ｒ） 
FXP-A4IR（Ｌ） 
FXP-A4IR40T 

661 010 5890 

　 
632 733 1070 
632 733 1056 
632 733 1063

 
14,175円（税抜 13,500円） 
　 
オープン価格  
オープン価格  
　   

3,150円（税抜 3,000円） 

1,470円（税抜 1,400円） 

  
525円（税抜 500円） 

  
1,260円（税抜 1,200円） 
1,260円（税抜 1,200円） 
1,260円（税抜 1,200円） 
3,360円（税抜 3,200円） 

630円（税抜 600円） 

　 
210円（税抜 200円） 
315円（税抜 300円） 
420円（税抜 400円） 

［※］：三洋コンシューママーケティング(株)扱いです。（175,176ページ） 
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この「安全上のご注意」は、製品を安全にお使いいただき、あなたや他の人々への危害や財産への
損害を未然に防止するために、注意事項を絵表示しています。

表示内容を無視して誤った使いかたをしたときに生じる程度を「危険」、「警告」、「注意」
の3つに区分しています。
安全に関する重要な内容ですので、必ずお守りください。

危害・損害の程度とその表示

警告 
危険 

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を
負う可能性が想定される内容を示しています。

注意 この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される内容および物的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

絵表示の例

記号は警告・注意を促す内容です。
左図のときは一般的な注意の表示です。

記号は禁止の行為であることを告げるものです。
左図のときは分解禁止の表示です。

記号は必ず実行していただきたい内容を告げるものです。
左図のときは必ず電源プラグを抜いてほしい表示です。

この表示を無視して、誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を
負う可能性が切迫して生じることが想定される内容を示しています。

バッテリーを火の中に投げ入れない
爆発すると、火災・けがの原因となります。

警告 

電源は交流100Vのコンセントを使う
交流200Vの電源で使うと、火災・感電・故障の原因となります。

電源プラグは、刃にほこりが付着していないか確認し、刃の根元まで
確実に差し込む
ほこりが付着したり、接続が不完全な場合は、火災・感電の原因となります。

タコ足配線はしない
火災・過熱の原因となります。

濡れた手で電源プラグにさわらない
感電の原因となります。

AC100V

必ずお読みください（安全上のご注意）

充電端子を金属でショートさせない
火災・感電・故障の原因となります。

分解・改造はしない
火災・感電・故障の原因となります。

雷が激しいときは、電源プラグ・電話回線コードにさわらない
感電の原因となります。
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警告 
電源コードを傷つけない
コードを無理に曲げたり、引っぱったり、コードの上に重いものをのせたりし
ないでください。万一、コードが傷んだときは、販売店に交換を依頼してくだ
さい。そのまま使用すると、火災・感電の原因となります。

水で濡らさない
水滴がついたときは乾いた布でふきとってください。万一、内部に水が入った
ときは、電源プラグをコンセントから抜いて、販売店にご連絡ください。
そのまま使用すると、火災・感電・故障の原因となります。

金属類を差し込まない
本機の開口部（原稿挿入口、原稿排出口、記録紙排出口等）から内部に金属類
を差し込んだりしないでください。万一、異物が入ったときは、電源プラグを
コンセントから抜いて販売店にご連絡ください。
そのまま使用すると火災・感電・故障の原因となります。

異常が起きたときは
万一、煙が出ている、変な臭いがするなどの異常状態のときは、電源プラグを
コンセントから抜いて販売店にご連絡ください。
そのまま使用すると、火災・感電・故障の原因となります。

上にものを置かない
本機の上や近くに水などの入った容器や金属物を置かないでください。
落下したり、こぼれたり中に入ったりすると火災・感電・故障の原因となります。

充電端子に水滴がついたまま充電しない
火災・感電・故障の原因となります。

バッテリーの外装チューブをはがしたり、傷をつけない
漏液・発熱・破裂の原因となります。

病院内などの使用を禁止された区域では、バッテリーを子機から外して、
使用しない
医療機器に影響を与え、事故の原因となります。

記録ヘッドを 
触らないで 記録ヘッド 

本体内部の記録ヘッドにさわらない
記録ヘッドとその周辺は高温になっていますので、手を触れないようにご注意
ください。火傷することがあります。

注意 
電源コードを熱器具に近づけない
コードの被覆が溶けて、火災・感電の原因となることがあります。

電源プラグを抜くときは、必ずプラグ部を持って抜く
コードを引っぱると、コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。
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注意 

油煙や湯気が当たる場所に置かない
調理台や加湿器のそばなどに置かないでください。
火災・感電・故障の原因となることがあります。

湿気の多い場所に置かない
火災・感電・故障の原因となることがあります。

ほこりの多い場所に置かない
火災・感電・故障の原因となることがあります。

移動させるときは電源プラグと電話回線コードを抜く
コードが傷つき、火災・感電の原因となることがあります。

直射日光の当たる場所に置かない
内部の温度が上がり、火災の原因となることがあります。
また、印刷の画像に乱れが生じることがあります。

指を挟まないように注意
操作パネルを開け閉め（インクリボン交換時など）したとき指を挟まないよう
ご注意ください。けがの原因となることがあります。

充電器を壁に取り付けるときはしっかり固定する
落下しないよう、柱など十分に固定できるところに取り付けてください。
落下すると、けが・故障の原因となることがあります。

長期間使用しないときは、電源プラグを抜く
長期間使用しないときは、安全のため必ず電源プラグをコンセントから抜いて
ください。

アンテナに注意
誤って目に触れると、けがの原因となることがあります。

不安定な場所や振動の多い場所には置かない
落ちたり、倒れたりすると、けが・故障の原因になることがあります。万一、本
機の一部が破損したときは、電源プラグをコンセントから抜いて販売店にご連絡
ください。そのまま使用すると、火災・感電・故障の原因となることがあります。

バッテリーに強い衝撃を与えたり、投げつけない
漏液・発熱・破裂の原因となることがあります。

電源プラグは、ゆるみのあるコンセントに差し込まない
発熱して火災の原因となることがあります。
ゆるみのあるときは、販売店に交換を依頼してください。

しっかりと固定 

万一漏電した場合の感電防止のため、アース線を取り付ける
○アース線を取り付けられるところ
・電源コンセントのアース端子 ・銅片などを65cm以上、地中に埋めたもの
・設置工事（D種）が行なわれている接地端子
○アース線を取り付けてはいけないところ
・ガス管　・電話専用アース　・避雷針　・水道管や蛇口
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この「使用上のご注意」では、本機をお使いになるうえでの注意事項を説明しています。
内容をよく理解していただき、正しくお使いください。

お手入れの際に、ベンジン、シンナー、アルコールなどを使用しないで
ください。
表面の仕上げをいため、変色・変形の原因となることがあります。

（指定外） 

バッテリーを交換の際には当社指定のバッテリーをお使いください。
誤動作・故障の原因となることがあります。

本機は国内専用ファクスです。海外ではご使用になれません。
This facsimile is designed for use in Japan only, and can not be
used in any other country.

35 C゚ 5 C゚ 暑い場所や寒い場所には置かないでください。
35℃以上5℃以下では、誤動作・変形・故障の原因となることがあります。

じゅうたん・布団・高級家具の上に置かないでください。
発熱により、変色や故障の原因となることがあります。

この装置は、情報処理装置等電波障害自主規制協議会（ＶＣＣＩ）の基準に基
づくクラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的
としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用され
ると、受信障害を引き起こすことがあります。

取扱説明書に従って正しく取り扱いをしてください。

セットした原稿や記録紙、つまった原稿や記録紙を無理に引き抜かないでくだ
さい。
無理に引き抜くと原稿や記録紙が破れたり、故障の原因となることがあります。

操作を受け付けなくなったときは、一度電源プラグを抜いてください。
もし、操作を間違えるなどして、操作を受け付けなくなったときは、電源プラ
グを電源コンセントから抜いてください。約5秒たってから再び電源コンセン
トに差し込んでください。

のりやインク、修正液、印肉を使用した原稿は完全に乾かしてからセットして
ください。

乾かない状態で送信やコピーをすると、読み取り部のガラス面と読み取りロー
ラーが汚れ、相手の記録紙やコピーした記録紙に黒い線が入ったり故障の原因
となることがあります。

本機に記録紙をセットしたあとは、必ず記録紙トレイカバーを取り付けてくださ
い。（23ページ）
記録紙が正常に送られないことがあります。

操作パネルを開けるときには、突起部にご注意ください。
引っかけて、けがの原因となることがあります。
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本機をご使用にあたって、ＮＴＴのレンタル電話機が不要となるときは、ＮＴＴへご連絡ください。
詳しくは、局番なしの１１６番（無料）へお問い合わせください。

本機の電話回線への接続は、モジュラー方式（6極2芯）です。
ホームテレホンやビジネスホン（4芯、6芯）にはそのままでは接続できません。接続すると故障の原因
となることがあります。
お買い上げの販売店にお問い合わせください。

記録ヘッド 

■本機から約12時間ごと（午前8時頃と午後8時頃）に「グー」と音がします。
■これは本機が自動的に動作チェックをしている音です。故障ではありませんのでそのままご使用ください。

■電源プラグを電源コンセントに差し込むと、本機は温かくなりますが故障ではありません。

■ディスプレイに「キロクヘッドヲ サマシテイマス」と表示されたときには
■長時間連続でコピーや受信をして記録ヘッドとその周辺が高温になり、
機械保護のため一時的にコピーや受信ができなくなることがあります。
しばらく時間をおき、表示が消えたのを確認してからコピーや受信を
してください。

■1枚の原稿で送信が30分以上かかるときは、機械保護のため自動的に送信を停止し、原稿が排出されま
す。ディスプレイに「ファクスガデキマセンデシタ」と表示されます。

ご使用にあたってのお願い

接続についてのお願い

ブランチ接続すると…

●電話がかかってきたときに、呼び出し音が鳴らなか
ったり、途中で鳴りやむことがあります。
●ブランチ接続した他の電話機からファクス受信に
切りかえることができません。
●ナンバー・ディスプレイサービスは利用できません。

図のように1つの回線を2つ以上に分けて他の電話機や
パソコンなどを並列に接続（ブランチ接続）しないで
ください。本機の機能が使えなくなったり、正常に動
作しないことがあります。



●親機と子機の電波の届く距離は、半径約100mです。
しかし、コンクリート壁や金属性の扉など周囲の環境によって、電波の届く距離が短くなった
り雑音が入ったりすることがありますので、お使いになる前に内線通話をして通話できる範囲
を確かめてください。
●近くを車やバイクが通ると、雑音が入ったり、通話が切れることがあります。
●蛍光灯やブレーカーの入／切で通話に雑音が入ったり途切れることがあります。
●子機での通話は、電波を使用しているため第三者に傍受される恐れがあります。機密を要する
重要な通話には、親機をお使いになることをおすすめします。

●次のようなところでは使用しないでください。

●子機は、次のことにご注意ください。

流水にあてない 水の中につけない 濡れたまま放置しない

水滴がついたまま充電器に
乗せない

●濡れたとき、または水滴がついたときは、なるべく早く乾い
た布などで拭き取ってください。
●シャンプー、中性洗剤などのついた手でさわると、変色等の
原因となることがあります。

●放送局の近くでお使いの場合、ラジオ放送などが混信するときは、お買い上げの販売店、または
175ページの「お客さまご相談窓口」にお問い合わせください。

コードレス電話機について

親機と子機間の見通しの悪
いところ
（雑音が入ったり、通話が切れ

ることがあります）

ＣＤプレイヤーなどの電気
製品やＯＡ機器の近く
（雑音が入ったり、通話が切れ

ることがあります）

放送局の近くや電波の強い
ところ
（誤動作や混信の恐れがありま

す）
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は
じ
め
に

受話器 

原稿ガイド 

記録紙トレイカバー 
　　　　　　　（23ページ） 

原稿をセット時、 
原稿の幅に調節する 
ときに使います。 
（35ページ） 

（17ページ） 

操作パネルを開けるときに 
使います。（19ページ） 

セットされた原稿が 
排出されます。 

記録紙カバー（21ページ） アンテナ 

原稿排出口 

記録紙トレイ（21ページ） 

電源プラグ（17ページ） 

操作パネル（13ページ） 

オープンレバー 

スピーカー 
電話の呼び出し音や 
録音された用件が 
聞こえます。 

アース端子（底面） 
万一漏電したときの 
感電防止のため、 
アース線をアース端子 
にネジで止めます。 
アース線は本機に 
付属されていませんので 
市販品をお買い求めください。 

回線差込口（17ページ） 

背面と左側面 

記録紙排出口 
印刷された記録紙が排出され 
ます。 

原稿挿入口カバー 
※ゴミやホコリの進入を抑える 
　ため原稿を挿入しないときは 
　閉じておく（35ページ） 

前面と右側面 

各部の名前とはたらき

親機

次ページへつづく→
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に
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電話をよくかける相手に、簡単に 
電話をかけるときに使います。 
  （47,51ページ） 

通話中の受話音量や呼び出し音量を調節する 
ときに使います。（33ページ） 

ディスプレイ（16ページ） 

コピーやファクスなど、操作を中止する 
ときに使います。（38ページ） 

コピーやファクスを送るとき、受けると 
きに使います。（37,39,41ページ） 

・名前や電話番号を入力するときに使います。 
    （29,163ページ） 
・10キーワンタッチダイヤルを登録するとき 
　や電話をかけるときに使います。 
   　（55,59ページ） 

ダイヤル回線で、プッシュホンサー 
ビスを利用するときに使います。 
　　　　　　　　　  （85ページ） 

ダイヤルボタン 

・最後にかけた相手にかけ直すときに使 
　います。（63ページ） 
・ポーズ（待ち時間）を入れるときに使 
　います。（48ページ） 

電話をかけてきた相手を確認するときに 
使います。（10件）（105ページ） 

・通話を保留にするときに使います。 
   　　（67ページ） 
・子機を呼び出すときに使います。 
   　　（73ページ） 
 

通話中、相手の声をゆっくりとした速さに 
したいときに使います。（71ページ） 

留守モードの設定、または解除するときに 
使います。（43ページ） 

原稿に合った画質の種類を選ぶときに 
使います。（95ページ） 

留守ランプ 
留守モードに設定 
すると点灯します。 
　　（43ページ） 

再生ランプ 
用件が録音されて 
いると点滅します。 
　　（45ページ） 

・使用中に困ったことがあったときやおた 
　すけの内容を選ぶときに使います。 
   　（27ページ） 
・文字や番号入力時、カーソルを移動する 
　ときに使います。（163ページ） 

設定や登録内容を確定するときに使います。 
  　　　 （27,47ページ） 

・キャッチホンの相手に切りかえるとき 
　に使います。（115ページ） 
・用件や登録内容を消すときに使います。 
  　　（45,48ページ） 

録音された用件を聞くときに使います。 
    （45ページ） 

操作パネル 
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前面 

背面 

スピーカー 

充電中は点灯し、電話がかかって 
くると点滅します。 

電話をよくかける相手に簡単に電話を 
かけるときに使います。 
  　（49,53ページ） 

通話や操作を中止するときに 
使います。　（31ページ） 

・電話番号を入力するときに使います。 
・10キーワンタッチダイヤルを登録 
　するときや電話をかけるときに使い 
　ます。（31,57,61ページ） 

充電／着信ランプ 

ダイヤルボタン 

ダイヤル回線で、プッシュホン 
サービスを利用するときに使い 
ます。（85ページ） 

通話をするときに使います。 
 　　（31ページ） 

通話をするときに使います。 
※指などでふさがないようにご注意 
　ください。 

マイク 

・通話を保留にするときに使い 
　ます。（67ページ） 
・親機や子機を呼び出すときや 
　ファクスに切りかえるときに 
　使います。（41,75ページ） 
 

通話中の受話音量や呼び出し 
音量を調節するときに使い 
ます。（34ページ） 

・最後にかけた相手にかけ直す 
　ときに使います。（65ページ） 
・ポーズ（待ち時間）を入れる 
　ときに使います。（50ページ） 

キャッチホンの相手に切りかえ 
るときに使います。 
 　　　（115ページ） 

・通話中、相手の声をゆっくり 
　とした速さにしたいときに 
　使ます。（71ページ） 
・ワンタッチダイヤル、 
　10キーワンタッチダイヤル 
　を登録するときに使います。 
　　　　　 （49,57ページ） 

ディスプレイ（16ページ） 

子機

次ページへつづく→
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通風孔 

充電器（前面） 充電器（底面） 

壁掛け用取り付け穴 
子機を壁にかけるときに使います。
   （169ページ） 

ACアダプター接続端子（25ページ） 

充電端子（172ページ） 



デ
ィ
ス
プ
レ
イ
の
表
示
に
つ
い
て

16

は
じ
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に

100％ 

     0％ メモリー残量がありません。 
不要な用件を消したり、メモリーに記録された 
ファクスの受信を印刷してください。 

子機番号、時刻、電話番号などが表示されます。 
 

ゆっくり通話に 
設定しているときに 
表示されます。 

再ダイヤルの番号表示中に表示されます。 

バッテリーの 
容量が少なく 
なると点滅 
されます。 

　　　を押すと「　 」と表示、　　を押すと「　 」と表示、 

電話番号入力中に　　  を押してポーズを入力すると「　 」と 

表示されます。 

電話番号入力中に　　  　 を押して 
ポーズを入力すると「Ｐ 」と表示されます。 

ゆっくり通話に設定しているときは 
「ユックリツウワ」と表示されます。 

●受信中 ●送信中 

●用件再生中 ●メモリー残量表示 

●待機中 ●通話中 

子機番号 現在時刻 

ナンバー・ディスプレイを利用できるときに表示 
されます。（103ページ） 
キャッチホン・ディスプレイを利用できるときは 
「　　」と表示されます。（117ページ） 

子機使用中は子機 
番号が表示されます。 

　子　機 

　５月２０日　１４：１５ 
ナイセン１ 
 

０９８７６５４３２１ 
ソウシンチュウ 

ヨウケン 
サイセイチュウ　　　　０１／０３ 

０９８７６５４３２１ 
シ゛ュシンチュウ 

●通話中 

ツウワ 
０Ｐ０９８７６５４３２１ 

ルスモート゛ 
ノコリシ゛カン　　　■■■■■■ 

･････････ 

親　機

ディスプレイの表示について
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る

接続する

アンテナ 

差込口 カールコード 

受話器 

回線差込口 

電話回線コード 
［2芯］（付属品） 

電話用コンセント 
（モジュラージャック） 

電源プラグ 

電源コンセント 
（100V） 

受話器のカールコードを 
差込口に差し込み 
受話器を親機にのせる 

2

電源プラグを 
電源コンセントに差し込む 

電話回線の種類が自動で設定されます。 

※「117」や「177」へダイヤル 
　して、電話がかけられることを 
　お確かめください。 
ディスプレイは「1月1日 0：00」と 
点滅表示されます。 

4

電話回線コードを回線差込口と 
電話用コンセントに差し込む 

＜ADSL回線のときは＞ 
　スプリッタのPHONE端子（TEL 
　端子）へ接続してください。 
　　　　　　　　　  （165ページ） 

＜ISDN回線のときは＞ 
　ターミナルアダプター（TA）の 
　アナログポートへ接続してくだ 
　さい。（165ページ） 

3アンテナを立ててのばす 1

本機は利用している電話回線の種類を自動で設定します。
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　 電話がかけられないときは 
 　次のときなど、電話回線の種類が正しく設定 
 　されていないときは、電話がかけられない 
 　ことがあります。 
　 ・ADSL回線でスプリッタに接続している 
　 ・ISDN回線でターミナルアダプター（TA） 
　 　に接続している 
　 ・別の電話回線に接続した 
　 ・電話回線の種類を変更契約した 
　 下記の手順に従って電話回線の種類をかえて 
 　ください。 
 

　 同じ電話回線に他の電話機を接続（ブランチ 
　 接続）しないでください。正常に動作しない 
　 ことがあります。（10ページ） 

　 ホームテレホンやビジネスホン（4芯や6芯） 
　 から買いかえたときは、そのままでは接続 
　 できません。そのまま接続すると故障の原因 
　 となります。お買い上げの販売店へお問い合 
　 わせください。 

　 本機はドアホンの接続はできません。 

　 電話用コンセントがモジュラージャック以外 
　 のときは 

　 ●3ピンプラグ式のとき 
　　 市販のモジュラー付き 
　　 電話キャップをお買い 
　　 上げください。 

　 ●直接配線のとき 
　　 お近くのNTTの支店・ 営業所へご相談 
　　 ください。 

　 留守ランプなどが点滅してメロディーが流れ 
　 たときは（147ページ） 

1

3 「117」や「177」へダイヤルして 
電話がかけられることを確かめる 

2 　　を2回押す 

　　　 を押して 

「デンワガ カケラレナイ」を選ぶ 

 

電話機プレート 

3ピンプラグ 

ローゼット 
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インクリボンを取り付ける

細巻きの方を手前に 
置いてください 

右ホルダー 

青色のキャップ 
の突起部（1か所） 

ミゾ 
（1か所） 

青色の巻芯 

ミゾ 
（2か所） 

白色のキャップ 
の突起部（2か所） 

オープンレバー(灰色)

操作パネル 

ホルダー 

インクリボンにホルダーを 
取り付ける 

1. 右ホルダーの青色のキャップの 
突起部をインクリボンの細巻側の 
青色の巻芯のミゾに合わせて 
奥までしっかりと差し込む。 

2 ホルダーを持って 
インクリボンを取り付ける 

3

2. 残りの白色のキャップ（3個）の 
突起部も、ミゾに合わせて奥まで 
しっかりと差し込む。 

右側の灰色のオープンレバーを 
上向きへ引き 
操作パネルを開ける 

1

付属のインクリボンはテスト用です。印刷できる枚数は約30枚です。
コピーやファクスを多くご利用になるときは、お早めにインクリボンをお買い求めください。

次ページへつづく→
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青色のギヤ 

操作パネル 

　 インクリボン1本で印刷できる枚数は 

　 ・付属のインクリボン ：約30枚 
　 ・別売品の40mインクリボン ：約128枚 
　 ・別売品の30mインクリボン ：約95枚 

　 インクリボンのご注文について 

　 お買い上げの販売店にお申し付けください。 

　 インクリボンがなくなったときは 

　 新しいインクリボンと交換してください。 
　　　　　　　　　　　　　　（159ページ） 

　 インクリボンの保管や取り扱いについて 
　 ・当社指定のインクリボンをお使いくださ 
　 　い。（5ページ）指定外のインクリボンを 
 　　使うと、コピーまたは受信の印刷が薄く 
　 　なったり、故障の原因となります。 

　 ・インクリボンに直接手を触れても差し支え 
　 　ありません。 

　 ・インクリボンは、直射日光の当たる場所 
　 　高温多湿の場所には保管しないでください。 
　 　コピーまたは受信の記録が薄くなったり 
　 　故障の原因となります。 

青色のギヤを手前に回して 
インクリボンのたるみをとる 

操作パネルを閉める 

操作パネルの両端を押して 
「カチッ」と鳴るまで確実に閉めて 
ください。 

4

5
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記録紙トレイを取り付ける

準
備
を
す
る

記
録
紙
ト
レ
イ
を
取
り
付
け
る

突起部 

1
2

記録紙カバー 

記録紙トレイ 

突起部 

記録紙カバー 

記録紙カバーを手前にたおす 

記録紙トレイを取り付ける 

1. 記録紙トレイの左右の突起部を、片側ずつ親機の穴に差し込む 
2. 記録紙トレイを後側へたおして、記録紙トレイの背面にある2つの突起部を 
親機にはめる 

1

2

記録紙カバーを戻す 3



22

準
備
を
す
る

記
録
紙
ト
レ
イ
を
取
り
付
け
る

　 記録紙トレイを取り付けたときは 

 　親機を設置する場所が壁などに近いときは、 

 　記録紙トレイが壁などに当たらないように 

 　設置してください。 

　 記録紙トレイを手前に倒したときや操作パネ 

 　ルを開けたときは 

 　記録紙がつまることがありますので、記録紙 

 　を一度取り出し、再びセットしてください。 
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準
備
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る

記
録
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を
セ
ッ
ト
す
る

記録紙をセットする

記録紙カバー 

記録紙トレイカバー 

記録紙カバー 

3

記録紙を図のようにさばく 2

記録紙カバーを戻す 5

記録紙トレイカバーを 
取り付ける 

4記録紙カバーを手前にたおす 1

1. 記録紙を真上から入れる 
2. 記録紙トレイ側にたおす 

記録紙をセットする（A4サイズ） 

印刷する面を裏向きにしてください。 

記録紙カバーは必ず戻してください 

記録紙カバーを戻さないと、印刷さ 

れた記録紙が記録紙カバーに当たり 

記録紙づまりの原因となります。 

記録紙トレイ 記録紙 

記録紙カバー 

1
2

印刷したい面 

A4サイズ（210×297mm）の普通紙ファクシミリ用記録紙を最大50枚までセットすることが
できます。
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　 記録紙を追加するには 

1

3 残っている記録紙を取り出してから追加 
し、もう一度セットしてください。 

※印刷中に記録紙を追加しないでくださ 
　い。記録紙づまりや記録紙が重なって 
　送られる原因となります。 

2 記録紙トレイカバーを上に引き上げる 

記録紙カバーを手前にたおす 

　 記録紙がつまったときは（161ページ） 

　 印刷中に記録紙が足りなくなったときは 
　 記録紙をセットしてください。 

　 記録紙がなくなったときは 
　 ファクスが送られてくると、メモリー受信を 
 　しますが、メモリーに限りがありますので、 
 　早めに記録紙をセットしてください。 

　 記録紙のご注文について 
　 お買い上げの販売店にお申し付けください。 
 

　 次の記録紙は使用しないでください。 
　 記録紙が正常に送られないことがあります。 
　 ・しわや折り目のある記録紙 
　 ・破れている記録紙 
　 ・カールしている記録紙 
　 　※一度使用した記録紙の裏面を使われる 
　 　　ときは、カールを矯正してからお使い 
　 　　ください。 

　 記録紙の取り扱いについて 
　 ・印刷中は記録紙を引き抜かないでくださ 
　 　い。故障の原因となります。 

　 ・当社推奨の記録紙（5ページ）をお使い 
 　　ください。当社推奨の記録紙以外をご使用 
 　　になると、コピーまたは受信の記録が薄く 
 　　なったり、50枚までセットできなくなっ 
 　　たり、故障の原因となることがあります。 

　 ・記録紙を51枚以上セットしないでくださ 
 　　い。記録紙づまりの原因や記録紙が正常に 
 　　送られないことがあります。 

　 ・印刷した記録紙は、記録紙排出口に20枚 
 　　まで置くことができます。それ以上ためる 
 　　と、記録紙づまりの原因となりますので、 
 　　印刷するたびに取り除いてください。 
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準
備
を
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る

子
機
を
充
電
す
る

子機を充電する

必ず14時間は 
充電してね！ 

バッテリーの 
緑色のカバーは 
取らないでね！ 

バッテリーブタ 

電源コンセント 
（AC100V） 

ACアダプター 

コードを溝に 
沿って押し込む 

ACアダプター接続端子 

プラグ 

充電器 

コード コード 
コネクタ 

バッテリー 

バッテリーのコードが 
長いタイプのとき 

バッテリーのコードが 
短いタイプのとき 

黒 

黒 

赤 

赤 

プラグ 

バッテリーのプラグを差し込み 
バッテリーを入れる 
※プラグは奥まで確実に差し込んで 
　ください。 

2

バッテリーブタを閉める 3

充電器に置いて充電する 5

ACアダプターを接続する 

※プラグは奥まで確実に差し込んで 

　ください。 

4バッテリーブタを開ける 
※図のように親指でミゾの部分を 
　押しながら矢印の方向へ引いて 
　ください。 

1

充電中は、充電／着信ランプ(緑色) 
が点灯します。 

※いっぱいに充電されても、充電／着信 

　ランプは消えません。そのまま充電を 

　続けても問題はありません。 

初めてお使いになるときやバッテリーを交換したときは、必ず約14時間充電してください。
充電しないと通話中に電話が切れたりすることがあります。
※バッテリー(NTL-14)は、コードの長いタイプと短いタイプがありますが、どちらも当社の標準品であり
支障なくお使いいただけます。
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　 充電時間・使用時間の目安は 
　 充電時間　　：約  14時間 
　 連続通話　　：約    7時間 
　 待ち受けのみ：約135時間 

　 子機をお使いのあとは 
　 充電不足にならないよう常に充電器に戻す 
　 ことをおすすめします。 
　 また、ACアダプターは電源コンセントに 
　 差し込んでおいてください。 

　 連続約14時間充電しても、すぐディス 
　 プレイに「 　　  」が点滅するときは 
　 新しいバッテリーと交換してください。 

　 長期間子機を使用しないときは 
　 バッテリーを子機から外しておくことを 
　 おすすめします。 

Ni-Cd
製品名 

電　　　圧 
電池タイプ 

ニカド電池 
DC 2.4V 
円筒密閉型 

　 バッテリーの容量が少ないと、充電器に置い 
　 てもディスプレイが10分程度何も表示され 
　 ないことがありますが、故障ではありません 
　 のでそのまま充電してください。 

　 バッテリーのリサイクルについて 
　 この製品にはニカド電池を使用しています。 
　 ニカド電池はリサイクル可能な貴重な資源 
　 です。 
　 交換後不要になった電池、および使用済み 
　 製品から取り外した電池のリサイクルに際し 
　 ては、ショートによる発煙、発火の恐れが 
　 ありますので、端子を絶縁するためにテープ 
　 を貼るかポリ袋に入れて、リサイクル協力店 
　 にある充電式電池回収BOXに入れてください。 

　 リサイクル協力店のお問い合わせ先 
　 ・製品、ニカド電池をご購入いただいた 
　 　販売店 
　 ・(社)電池工業会小形二次電池再資源化推進 
　 　センターおよび、充電式電池リサイクル 
　 　協力店くらぶ事務局 

　 リサイクル時のご注意 
　 ・電池はショートしないようにしてください。 
　 　火災・感電の原因となります。 
　 ・外装カバー（被覆・チューブなど）を 
　 　はがさないでください。 
　 ・電池を分解しないでください。 

※本文中のバッテリーとは 
　ニカド電池のことです。 

　 子機を壁に掛けて使うときは（169ページ） 

　 バッテリーを交換するには 

　 　　バッテリーブタを開ける 

 　　　新しいバッテリーと交換し、バッテリー 
 　　　ブタを閉める 

 　　　充電器に置いて充電する 

　　　 時刻を合わせたいときは、一度充電器 

　　　 から取り上げ　　　が点灯後、再び 

　　　 充電器に戻してください。 

1

3

2
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日付けと時刻を合わせる

準
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を
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2

トケイヲ　タタ゛シク　アワセタイ 
　　　　［オタスケ ］：センタク　 

　　　 を押して「トケイヲ タダシク アワセタイ」を選ぶ 

　　を押す 

4 　　を押す 

3 ダイヤルボタンで、日付けと時刻を入力する 

年は、西暦の下2桁を入力。 

月日は、月2桁、日2桁を入力。 

時刻は24時間制で入力。 

＜例：2010年12月24日午後3時06分＞ 

′０１　０１月０１日　００：００ 
ネン：セイレキ　シモ２ケタ　シ゛ 

′１０　１２月２４日　１５：０６ 
ネン：セイレキ　シモ２ケタ　シ゛ 

親機の日付けと時刻を合わせてください。
親機で日付けと時刻を合わせると、子機は自動的に親機と同じ時刻が表示されます。
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　 日付けと時刻の入力中間違えたときは 

　 　　　 を押してカーソル（■）を間違えた 

　 位置に移動させて正しい数字を入力してくだ 
　 さい。 

　 本機の時計は、あくまで目安としてご利用 
　 ください。 
　 誤差が生じたときは、設定し直してください。 

　 約18時間電源が入っていない状態が続くと 
　 「1月1日 0：00」と点滅表示されます。 
　 日付け時刻表示を正しく合わせてください。 　 子機のディスプレイに親機と同じ時刻が表示 

　 されないときは 
　 子機を充電器から取り上げ、　　　が点灯後 
　 再び充電器に戻します。 
　 親機と同じ時刻が表示されます。 
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親機で電話をかける、受ける

2

受話器を取り上げる 

相手と話をする 3

ダイヤルボタンで 
相手の電話番号を押す 

話が終わったら受話器を戻す 4

2

呼び出し音が鳴ったら 

受話器を取り上げる 

相手と話をする 

3 話が終わったら受話器を戻す 

電話をかける 電話を受ける
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　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 
　　　　　　　　　　　　　　　 （33ページ） 

通話中に　　  を押して調節します。 

　 電話の相手に待っていただくときは（保留） 
　　　　　　　　　　　　　　　（67ページ） 

話し中に　　　 を押す 

もう一度話をするには　　　を押す 

　 電話がかけられないときは（121ページ） 

　 電話が受けられないときは（123ページ） 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を入れるには 

　 電話に出たとき「ポーポー」と聞こえたときは 
　  ファクスの送信音です。ファクスを受信する 
     ことができます。 

　　　　  を押す 

受話器を戻す 

　 呼び出し音の大きさを調節するには 
　 　　　　　　　　　　　　　　（33ページ） 

日付け時刻表示中に　　  をくり返し押して 

調節します。 

2

2

　　　　を押します。ディスプレイに「Ｐ」 
と表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
入力されます。 

※番号を1桁以上入力しないとポーズを入力 
　することはできません。 
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子機で電話をかける、受ける

2

呼び出し音が鳴ったら 

充電器から取り上げる 

充電器から取り上げると 

　　  の点滅が点灯に 

かわります。 

充電器から外している 

ときは　　　を押して 

ください。 

相手と話をする 

3

2

充電器から取り上げる 

　　  が点灯します。 

充電器から外している 

ときは　　　を押して 

ください。 

相手と話をする 3

話が終わったら 

　　   を押す、 

または充電器に戻す 

4

ダイヤルボタンで 
相手の電話番号を押す 

話が終わったら 

　　   を押す、 

または充電器に戻す 

電話をかける 電話を受ける
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時刻表示中に　   をくり返し押して 
調節します。 

　 呼び出し音の大きさを調節するには（34ページ） 

　 電話に出たとき「ポーポー」と聞こえたときは 
　 ファクスの送信音です。子機でファクスを 
　 受信する操作ができます。 

　　 を押して　　　 を押す 

「ファクシミリに切りかえます」とメッ 
セージが流れます。 

　　  が消灯後、充電器に戻す 

　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 
　　　　　　　　　　　　　　　 （34ページ） 

通話中に　　を押して調節します。 

　 電話の相手に待っていただくときは（保留） 
　　　　　　　　　　　　　　　（67ページ） 

話し中に　　  を押す 

もう一度話をするには　　  を押す 2

2

　 電話がかけられないときは 
     （121,151ページ） 

　 電話が受けられないときは（123ページ） 

　 呼び出し音が鳴らないときは（153ページ） 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を入れるには 

　　　　を押します。ディスプレイに「P」と 

　 表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
　 入力されます。 

　 ※番号を1桁以上入力しないとポーズを入力 
　　 することはできません。 
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音量を調節する

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

音
量
を
調
節
す
る

受話器を置いたまま 

　    をくり返し押して 

音量を調節する 
ディスプレイに音量が約5秒間表示 
され、呼び出し音が設定されます。 

通話中に 

　    を押して音量を調節する 

ディスプレイに音量が約5秒間表示 
され、音量が設定されます。 

外線、内線の呼び出し音の音量を4段階の中から 
選ぶことができます。 
　　　　　　【お買い上げ時は、音量4（■■■■）】 

通話中に受話器から聞こえる音量を「標準」 
「大」の中から選ぶことができます。 
　　　　　　　  【お買い上げ時は、標準（■■■）】 

用件の再生や応答メッセージなど、 

スピーカーから音声が流れているときに 

　    をくり返し押して 

音量を調節する 
ディスプレイに音量が約5秒間表示 
され、音量が設定されます。 

用件や応答メッセージなどのスピーカーから 
聞こえる音量を5段階の中から選ぶことができ 
ます。　　　 【お買い上げ時は、音量3（■■■）】 

呼び出し音の音量を調節する 受話音量を調節する

スピーカー音量を調節する
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　 呼び出し音を鳴らさないようにするには 
　 ＜親機のとき＞ 

　 　受話器を置いたまま　　 を2秒以上押し 

 　　ます。 
　　 設定している音量の呼び出し音が鳴ったあと 
 　 「ピピッ」と鳴り「切」に設定されます。 
　 　ディスプレイは「オフ□□□□大」と表示 
　 　されます。 
 
　 ＜子機のとき＞ 

　 　　　  が消灯した状態で　　を2秒以上押 
 　　します。 
　 　設定している音量の呼び出し音が鳴ったあと 
　  「ピピッ」と鳴り「切」に設定されます。 

通話中に 

　  を押して音量を調節する 

通話中に受話口から聞こえる音量を「標準」 
「大」の中から選ぶことができます。 
　　　　　　　　　　 【お買い上げ時は、「標準」】 

　  をくり返し押して 

音量を調節する 

最後に鳴った呼び出し音量に設定 
されます。 

外線、内線の呼び出し音の音量を「小」「大」の 
中から選ぶことができます。 
　　　　　　　　　　　 【お買い上げ時は、「大」】 

充電器から取り上げたときは　　　を 
押したあとで 

　 子機のバッテリーを抜くと、子機の音量は 
　 お買い上げ時の設定に戻ります。 

呼び出し音の音量を調節する

受話音量を調節する
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コピーやファクスを送る前に

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
を
送
る
前
に

 原稿挿入口カバー 

原稿ガイド 

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

2

原稿挿入口カバーを開ける 

原稿ガイドを 
原稿の幅に合わせる 

原稿ガイドを原稿の幅に合わせずに 
セットすると、文字がかけたり 
原稿が傾く原因となります。 

3 原稿を表向きに入れる 
原稿が自動的に少し引き込み始め 

たら手を離してください。原稿が 
セットされると「ピー」と鳴ります。 

※引き込まれた原稿は無理に引き 
　抜かないでください。 
　無理に引き抜くと原稿が破れたり 
　故障の原因となります。 

そのままでは送れない原稿 
●インク,のり,修正液が完全に乾いていない原稿 
●クリップやホッチキスで止めてある原稿 
●次のような原稿は、複写機でコピーした 
　ものを原稿としてお使いください。 
　・のりやセロハンテープで貼り合わせた原稿 
　・破れ、しわ、カールや折り目のある原稿 
　・感熱紙、裏カーボン紙などの化学処理した 
　　原稿 
　・フィルムやトレース紙のような透明な原稿 
　・写真や印画紙などの表面がツルツルして 
　　いる原稿 
　・幅148mm、長さ148mm未満の原稿 
　・薄い紙（厚さ0.05mm未満の薄い紙） 
　・厚い紙（厚さ0.15mmを超える厚い紙） 

原稿のセットのしかた

最大Ｂ4サイズまでの原稿を一度に5枚までセットすることができます。
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ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

コ
ピ
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や
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前
に

148mm～257mm

148mm～1.5m

B4：252mm 
A4：208mm

読み取り 
できる 
範囲 

2～6mm

2～6mm

原稿挿入方向 

下図の範囲以外の原稿は、複写機で拡大、 
縮小してから送信やコピーをしてください。 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　　 　  を押します。 

　 原稿が引き込まれないときは（129ページ）

　 2枚以上の原稿をセットするときは 
　 原稿の両端を合わせてください。 

　 6枚以上の原稿をセットしたいときは 
　 5枚セットし、1枚コピーまたは送信が終わ 
　 るごとに次の原稿をセットされている原稿の 
　 一番下に入れてください。原稿は一番上から 
　 コピーまたは送信されます。 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 

　 B4サイズの原稿をコピーすると、A4サイズ 
　 に縮小されます。 
 
　 原稿自体に濃い色がついているとき（新聞紙 
　 など）は、きれいにコピーや送信ができない 
　 ことがあります。 

斜線の部分は読み取りできません。 

1枚だけ送る場合は 0.05mm～0.15mm、 

2枚以上送る場合は 0.08mm～0.1mm 

（参考：新聞紙は 0.05mm～0.06mm、 

　　　　官製ハガキは 0.23mm） 

セットできる原稿の大きさについて 

読み取りできる範囲について 
 

読み取りできる原稿の厚さ 

原稿について
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コピーをする

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

コ
ピ
ー
を
す
る

2

原稿を表向きに入れる 
原稿挿入口カバーを開けて、原稿ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と鳴ります。 

　　　　　を押す 

コピーを始めます。 

コヒ゜ー 
インサツチュウ 

１２月２４日　１０：５８ 
ヒョウシ゛ュン　　　　　　　　　 

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

原稿をコピーすることができます。
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ま
ず
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て
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う

コ
ピ
ー
を
す
る

　 コピーを途中で中止するには 

　　 を押します。 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 コピー中に電話がかかってきたときは 
　 受話器を取り上げて、相手が電話であれば 
　 そのまま通話ができます。 

　 相手がファクスであれば　　　を押して 

　 コピーを中止し、原稿が排出されたのを確認 

　 した後　　　　  を押してファクスを受信し 

 　します。 

　 コピーができないときは（131ページ） 

　 原稿が引き込まれないときは（129ページ） 

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　　 を押します。 

　 Ｂ4サイズの原稿をコピーすると、A4サイズ 
　 に縮小されます。 
 
　 コピーについてのご注意 
　 法規によってそのコピーをとるだけでも罰せ 
　 られることがありますので、次の点に注意し 
 　てください。 

　 ■法規により禁止されているもの 
　　 ●紙幣、貨幣、政府発行の有価証券、地方債証 
 　　　券はコピーすることを禁止されています。 
　　　 たとえ見本の印が押してあってもコピーは 
 　　　できません。 
　　 ●外国で流通する紙幣、貨幣、証券類のコピー 
　　　 も禁止されています。 
　　 ●政府発行の模造許可をとらない限り、未使用 
 　　　郵便切手官製はがき類はコピーすることを禁 
　　　 止されています。 
　　 ●政府発行の印紙、酒税法や物品税法で規定さ 
 　　　れている証券類のコピーも禁止されています。 

　 ■コピーに注意を要するもの 
　　 ●政府発行のパスポート、公共機関や民間団体 
　　　 発行の免許証、許可証、身分証明書や通行券、 
 　　　食券などの切符類も勝手にコピーしないほう 
　　　 がよいと考えられます。 
　　 ●民間発行の有価証券（株券、小切手、手形類） 
 　　　定期券、回数券などは、事業所が業務に供す 
　　　 るための最低必要部数をコピーする以外は、 
 　　　政府の指導によって注意を呼びかけています。 

　 ■著作権にも注意してください。 
　　 ●著作権の対象となる書籍、絵画、写真、図画、 
　　　 地図、楽譜などの著作物は個人的に、または 
 　　　家庭内その他これに準ずる限られた範囲内で 
　　　 使用する場合を除いてコピーは禁止されてい 
 　　　ます。 
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ファクスを送る（手動送信）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

フ
ァ
ク
ス
を
送
る
（
手
動
送
信
）

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

ダイヤルボタンで 
相手の電話番号を入力する 

3

受話器を取り上げる 2

受話器を戻す 

送信が終わると「ピー」と鳴ります。 

6

5

ファクスを送ることを伝え 
ファクス受信に切りかえて 
もらう 
相手がファクス受信に切りかえると 
「ピーヒョロロ」と聞こえます。 

4原稿を表向きに入れる 
原稿挿入口カバーを開けて 
原稿ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と 
鳴ります。 

1

　　　　　を押す 

最大B4サイズまでの原稿を一度に5枚までセットして送ることができます。
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ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

フ
ァ
ク
ス
を
送
る
（
手
動
送
信
）

　 ファクスを途中で中止するには 

　　 を押します。 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 送信した結果を確かめるには（93ページ） 

　 ファクスが送れないときは（133ページ） 

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を入れるには 

　 電話番号の入力を間違えたときは 

　 受話器を戻し、手順　　 から操作をやり 
 　直してください。 

　　 を押します。 

2

　　　　を押します。ディスプレイに「Ｐ」 
と表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
入力されます。 

※番号を1桁以上入力しないとポーズを入力 
　することはできません。 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 
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ファクスを受ける

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

フ
ァ
ク
ス
を
受
け
る

2

呼び出し音が鳴ったら 

受話器を取り上げる 

3

「ポーポー」と聞こえる、 
または相手がファクスを送る 
と言ったときに 

　　　　　を押す 

「ポーポー」と聞こえる、 
または相手がファクスを送る 
と言ったときに 

　　 を押し、　　 を押す 

「ファクシミリに切りかえます」と 
メッセージが流れます。 
※受信できないときは「記録紙を 
　セットしてください」とメッセー 
　ジが流れた後に保留メロディーが 
　流れます。親機に記録紙をセット 
　してから、もう一度子機の　　を 
　押してください。 

2

3

受話器を戻す 

呼び出し音が鳴ったら 

充電器から取り上げる 

　　  が点灯します。 

充電器から外している 

ときは　　　を押して 

ください。 

　　　が消灯後 

充電器に戻す 

ファクスを受けるには、電話を受けてからファクスを受信する方法（手動受信）と、設定した回
数の呼び出し音が鳴り終わったあと、自動でファクスの受信をする方法（自動受信）があります。

親機で受ける(手動受信) 子機で受ける(手動受信)［リモート受信］
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ま
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フ
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　 ファクス専用として使いたいときは 
      （70ページ） 

　 ファクスが受けられないときは（135ページ） 

　 印刷中に記録紙が足りなくなったときは 
　 記録紙をセットしてください。（23ページ） 

　 印刷中にインクリボンがなくなったときは 
　 新しいインクリボンと交換してください。 
　　　　　　　　　　　　　　  （159ページ） 
　 
　 受信した結果を確かめたいときは（93ページ） 

メモリー受信について 
ファクスを受信すると、親機内蔵のメモリー 
に記憶され、回線を切断したあと、自動的に 
記録紙に印刷されます。印刷したあとは、 
メモリーから自動的に消えます。印刷した 
内容は、再度印刷することはできません。 
（メモリーは画質選択「標準」でA4サイズの 
　当社標準原稿［英文字で約700字程度の 
　原稿］を約30枚受信できますが、原稿の 
　内容によりメモリー受信できる枚数は異な 
　ります。） 
●次のときは、メモリーに保存されます。 
　・インクリボンと記録紙がセットされて 
　　いないとき 
　・記録紙がつまったとき 
　・印刷を途中で中止したとき 
●メモリーに記憶されたファクス受信を印刷 
　するには 
   インクリボンと記録紙をセットし、 

　　　　　　を押してください。 

設定した回数の呼び出し音が 
鳴り終わると、 
自動的にファクスが受信されます。 
※お買い上げ時は、呼び出し音が10回鳴り 
　終わると、ファクスが受信されます。 
 　　　　　　　　　　　　　  （69ページ） 

自動で受ける（自動受信）
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留守番電話を使う

相手が電話をかけてくると 相手がファクスを送ると 

日付け時刻表示中に　　  を押す 

留守ランプが点灯され、応答メッセージが流れます。 

呼び出し音が5回鳴ったあと 
用件を録音します 

呼び出し音が5回鳴ったあと 
自動的に受信します 

オウトウメッセーシ゛ 
サイセイチュウ 

留守モードに設定すると、外出中に電話をかけてきた相手に対して応答メッセージを流し、用件
を録音します。ファクスが送られてきたときは、自動で受信します。



44

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

留
守
番
電
話
を
使
う

　 留守モードを解除するには 

日付け時刻表示中に　　  を押します。 

留守ランプが消灯されます。 

　 応答メッセージを切りかえるには 
　 自作応答メッセージを録音したとき 
　 （99ページ）は、応答メッセージの再生中 

　 に　　　 または　　　 を押します。 
　「自作応答メッセージ」「固定応答メッセー 
　 ジ」が交互に切りかわり、再生しているメッ 
　 セージに設定されます。 

　 相手を確かめてから電話に出るには 
　　　　　　　　　　　　　（居留守モニター） 
　 留守モードに設定すると、相手の声を確認し 
　 てから電話に出ることができます。 
 

　 自分の声で応答メッセージを作るには 
　　　　　　　　　　　　　　　（99ページ） 

　 用件録音できる時間と件数について 
　 録音できる時間は約15分、件数は最大50件 
　 です。（録音時間の短い用件が多いときは、 
 　録音できる時間が15分より短くなることが 
 　あります。） 
　　※用件録音や自作応答メッセージ、メモリー 
　　　受信は同一のメモリーに記憶されている 
　　　ので、それらの内容により録音できる時 
　　　間は異なります。 

　 固定応答メッセージについて 
　 次のようなときは、次の固定応答メッセージ 
　 が流れます。 
　 ●自作応答メッセージを消去したとき 
　　「ただいま出かけております。ピーと鳴り 
　 　ましたら、お名前とご用件をお話ください。 
　 　ファクシミリの方は送信してください」 

 　●録音時間がなく、記録紙がセットしてある 
　 　とき 
　　「ただいま出かけております。ファクシミ 
 　　リの方は送信してください」 

 　●録音時間がなく、ファクスも受信できない 
　 　とき 
　　「ただいま出かけております。またお電話 
　 　ください」 

　 応答メッセージが再生されているときは、 
　 電話がかかってきても呼び出し音は鳴りま 
　 せん。 

2

電話がかかってくると留守番電話が応 
答し、相手の声が録音されます。 
スピーカーから相手の声が聞こえます。 

相手の声を確認して受話器を取り上げる 



45

録音された用件を聞く、消す

ま
ず
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　　 を押す 

再生ランプが点灯し用件番号、録音 
された日時と用件が順に流れます。 

ヨウケン 
サイセイチュウ　　　　０１／０３ 

ヨウケン 
サイセイチュウ　　　　０１／０３ 

すべての再生が終わると 
「ヨウケンヲ ショウキョ 
　シマスカ？」と表示される 

●用件を消すときは 

　　　　 　を押す 

●用件を消さないときは 

　　　  を押す 

2 2 消す用件の再生中に 

　　　　 を2回押す 

「ピー」と鳴り用件が消されます。 
用件が残っているときは、次の用件の 
再生をはじめます。すべての用件を 
消すと再生ランプが消灯します。 

　　 を押して用件を聞く 

再生ランプが点灯し用件番号、録音 
された日時と用件が順に流れます。 

ヨウケン 
ショウキョ　シマシタ 

ヨウケンヲ　ショウキョシマスカ？ 
キイテナイ　ヨウケンモ　スヘ゛テ 

用件を聞く 用件を消す

録音されている用件を聞くことができます。
用件が録音されていると、再生ランプが点滅し
ます。

不要な用件がいっぱいになったときは消して
ください。
消さないと新たな用件が録音できません。
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次の用件を聞く 

聞いている用件の用件ガイド 
に戻す 

聞いている用件の最初に戻す 

１つ前の用件に戻す 

用件をゆっくりとした 
早さで聞く 

もとの早さに戻す 

用件ガイド 
の再生中 

※用件ガイドとは、用件が再生される前に用件番号 
　と録音された日時を流してお知らせするものです。 

　 用件の再生を途中で中止するには 

　　 を押します。 

　 用件の再生中に電話がかかってきたときは 
　 再生が中止され、呼び出し音が鳴ります。 
　 受話器を取り上げると話ができます。 

　 用件の再生中にできる操作は 

　 スピーカーから聞こえる音声を調節するには 
    　（33ページ） 
　 スピーカーから音声が流れているときに 

　 　　 をくり返し押して調節します。 

　 ナンバー・ディスプレイを契約したときは 
　 用件の再生中、ディスプレイに用件を録音 
　 した相手の電話番号、または名前が表示され 
　 ます。 

　 用件を録音中に、相手が約6秒間何も話さな 
　 かったときは（無音状態）、録音を終了して 
 　自動的にファクスの受信に切りかわります。 
 　このときは、録音1件として残ります。 

　 相手が約3秒以上何も話さなかったときは 
 　（無音状態）、録音1件として残らないこと 
　 があります。 
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ワンタッチダイヤルを登録する

ま
ず
使
っ
て
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よ
う

使
い
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す
る

電

話

　　 を押す 2

登録したい　　～　　  を押す 

「ピピピピ」と鳴ります。 

3

　　 を押す 

ダイヤルボタンで相手の名前を入力する（163ページ） 

16文字まで入力できます。 

4

5

　　 を押し、　　  を2回押す 

ダイヤルボタンで相手の電話番号を入力する 
24桁まで入力できます。 

6

ワンタッチ　トウロクシマスカ？ 
｛［ケッテイ］：トウロク　［スト 

ワンタッチ 
トウロク　サレテイマセン 

アイテノ　ナマエ？ 
ナマエヲ　ニュウリョク　｛［０］ 

アイテノ　ハ゛ンコ゛ウ？ 
テ゛ンワハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

オカムラ　ショウテン 
ナマエヲ　ニュウリョク　｛［０］ 

０９８７６５４３２１■ 
テ゛ンワハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

親機に登録する

親機でよくかける相手を登録しておくと、簡単に電話をかけたりファクスを送ることができます。
3つのワンタッチダイヤルボタンに各1件ずつ登録することができます。
※親機のワンタッチダイヤルには、相手の名前と電話番号が登録できます。



48

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

　 登録した内容を消すには 

　 電話番号の入力中に間違えたときは 

　 　　　　を押します。 

　　～ 　　 を押して、 

消したい相手を表示する 

登録したい　　～ 　　 を押し　　  を 

押す 

2

　　～ 　　 を押して、 

変更したい相手を表示する 

　　　　を2回押す 

　 登録した内容を変更するには 

2

3 ダイヤルボタンで名前を入力し直す 
　　　　　　　　　　（163ページ） 
※名前を変更しないときは　　へ 

5 ダイヤルボタンで電話番号を入力し直す 
※電話番号を変更しないときは　　へ 

4 　　を押す 

　　　 を押す 

6 　　を押し、　　 を2回押す 

1

2

ダイヤルボタンで相手の名前を入力 
する（163ページ） 

4

ダイヤルボタンで相手の電話番号を 
入力する 

3

　　　 を押して 

「ワンタッチヲ トウロクスル」を選ぶ 

　　を押す 

　　を押す 

5

7

6

　　を押し、　　 を押す 

　 　　　  を使って登録することもできます。 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を登録するには 

　　　　を押します。ディスプレイに「P」 
と表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
入力されます。 

※番号を1桁以上入力しないとポーズを入力 
　することはできません。 

4

6



49

ワンタッチダイヤルを登録する

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

03123456789

03123456789

03123456789

　　　を押す 2

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

ダイヤルボタンで相手の電話番号を入力する 

24桁まで入力できます。 

登録したい　　 ～ 　  を押す 

「ピー」と鳴り登録されます。 

3

子機に登録する

子機でよくかける相手を登録しておくと、簡単に電話をかけることができます。
3つのワンタッチダイヤルボタンに各1件ずつ登録することができます。
※子機には、名前を登録することはできません。



50

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

　 電話番号の入力中に間違えたときは 

　 　　　を押し、初めから操作をやり直して 

　 ください。 

　 登録した内容を変更するには 

　 初めから操作をやり直してください。 

　 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を登録するには 

　　　　を押します。ディスプレイに「P」と 

　 表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
　 入力されます。 

 　※番号を1つ以上入力しないとポーズを入力 
 　　することはできません。 

　 子機は登録した内容を消すことはできません。 
　 他の人に知られたくないときは、再び登録操 
　 作をして、登録した電話番号を変更してくだ 
　 さい。 



51

ワンタッチダイヤルで電話をかける

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

受話器を取り上げる 2

　　  ～　　　を押して、電話をかける相手を表示する 

 

話が終わったら受話器を戻す 4

オカムラ　ショウテン 
０９８７６５４３２１ 

相手が出たら話をする 3

ツウワ 
オカムラ　ショウテン 

タ゛イヤル 
オカムラ　ショウテン 
 

親機で電話をかける

親機に登録したワンタッチダイヤルを使って電話をかけることができます。



52

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 

話し中に　　  を押して調節します。 

　 ディスプレイに「ワンタッチ トウロク  
　 サレテイマセン」と表示されたときは 
ワンタッチダイヤルは登録されていません。 
登録するには47ページをご覧ください。 

　 表示する相手を間違えたときは 

　　 を押します。 



53

ワンタッチダイヤルで電話をかける

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　　　を押す 2

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

　 　～ 　　を押して電話をかける相手を表示する 

相手が出たら話をする 3

話が終わったら　　　  を押す、または充電器に戻す 4

03123456789

03123456789

03123456789

子機で電話をかける

子機に登録したワンタッチダイヤルを使って電話をかけることができます。



54

使
い
こ
な
そ
う

ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 

話し中に　　を押して調節します。 

　 表示する相手を間違えたときは 

　　　を押します。 

　 手順　　 で「ピピピピピ」と鳴ったときは 
ワンタッチダイヤルは登録されていません。 
登録するには49ページをご覧ください。 
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10キーワンタッチダイヤルを登録する

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

　　を押す 2

3

　　を押す 

ダイヤルボタンで相手の名前を入力する 
　　　　　　　　　　　　　（163ページ） 
16文字まで入力できます。 

4

5

　　を押し、　　 　を2回押す 

ダイヤルボタンで相手の電話番号を入力する 
24桁まで入力できます。 

6

ワンタッチ　トウロクシマスカ？ 
｛［ケッテイ］：トウロク　［スト 

ワンタッチ 
トウロク　サレテイマセン 

アイテノ　ナマエ？ 
ナマエヲ　ニュウリョク　｛［０］ 

アイテノ　ハ゛ンコウ？ 
テ゛ンワハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

登録したい　　　～　　　を2秒以上押す 

「ピピピピ」と鳴ります。 

キモト 
ナマエヲ　ニュウリョク　｛［０］ 

０９８７６５４３３３■ 
テ゛ンワハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

親機に登録する

親機でよくかける相手を登録しておくと、簡単に電話をかけたりファクスを送ることができます。
ダイヤルボタン（0～9）に、各1件ずつ登録することができます。
※親機には、相手の名前と電話番号が登録できます。



56

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話
登録したい　　　～ 　　  を押し 

　　 を押す 

1

2

ダイヤルボタンで相手の名前を入力 
する（163ページ） 

4

ダイヤルボタンで相手の電話番号を 
入力する 

3

　　　 を押して 

「ワンタッチヲ トウロクスル」を選ぶ 

　　を押す 

　　を押す 

5

7

6

　　を押し、　　 を押す 

　 　　　  を使って登録することもできます。 

　 登録した内容を消すには 

　 電話番号の入力中に間違えたときは 

　 　　　　を押します。 

　　 ～　　 を2秒以上押して、 

消したい相手を表示する 

2 　　　　を2回押す 

　 登録した内容を変更するには 

　　 ～　　 を2秒以上押して、 

変更したい相手を表示する 

2 　　　 を押す 

3 ダイヤルボタンで名前を入力し直す 
　　　　　　　　　　（163ページ） 
※名前を変更しないときは　　へ 

5 ダイヤルボタンで電話番号を 
入力し直す 
※電話番号を変更しないときは　　へ 

4 　　を押す 

6 　　を押し、　　 を2回押す 

4

6

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を登録するには 

　　　　を押します。ディスプレイに「P」 
と表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
入力されます。 

※番号を1桁以上入力しないとポーズを入力 
　することはできません。 



57

10キーワンタッチダイヤルを登録する

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

03123456789

03123456789

03123456789

　　　を押す 2

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

ダイヤルボタンで相手の電話番号を入力する 

24桁まで入力できます。 

登録したい　　  ～ 　　 を押す 

「ピー」と鳴り登録されます。 

3

子機に登録する

子機でよくかける相手を登録しておくと、簡単に電話をかけることができます。
ダイヤルボタン（0～9）に各1件ずつ登録することができます。
※子機には、名前を登録することはできません。



58

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
を
登
録
す
る

電

話

　 電話番号の入力中に間違えたときは 

　 　　　を押し、初めから操作をやり直して 

　 ください。 

　 登録した内容を変更するには 

　 初めから操作をやり直してください。 

　 電話番号にポーズ（待ち時間）を登録するには 

　　　　を押します。ディスプレイに「P」と 

　 表示され、1回押すごとに約3秒のポーズが 
　 入力されます。 

 　※番号を1つ以上入力しないとポーズを入力 
 　　することはできません。 

　 子機は登録した内容を消すことはできません。 
　 他の人に知られたくないときは、再び登録操 
　 作をして、登録した電話番号を変更してくだ 
　 さい。 



59

10キーワンタッチダイヤルで電話をかける

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

キモト 
０９８７６５４３３３ 

　　  ～　　  を2秒以上押して、電話をかける相手を表示する 

 

受話器を取り上げる 2

話が終わったら受話器を戻す 4

相手が出たら話をする 3

ツウワ 
キモト 

タ゛イヤル 
キモト 

親機で電話をかける

親機に登録した10キーワンタッチダイヤルを使って電話をかけることができます。



60

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 

話し中に　　  を押して調節します。 

　 ディスプレイに「ワンタッチ トウロク  
　 サレテイマセン」と表示されたときは 
10キーワンタッチダイヤルは登録されてい 
ません。登録するには55ページをご覧くだ 
さい。 

　 表示する相手を間違えたときは 

　　 を押します。 



61

10キーワンタッチダイヤルで電話をかける

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　　　 を押す 2

相手が出たら話をする 3

話が終わったら　　　  を押す、または充電器に戻す 4

03123456789

03123456789

03123456789

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

　　 ～　　 を2秒以上押して、電話をかける相手を表示する 

子機で電話をかける

子機に登録した10キーワンタッチダイヤルを使って電話をかけることができます。



62

使
い
こ
な
そ
う

10
キ
ー
ワ
ン
タ
ッ
チ
ダ
イ
ヤ
ル
で
電
話
を
か
け
る

電

話

　 相手の声の大きさを調節するには（受話音量） 

話し中に　　を押して調節します。 

　 手順　　 で「ピピピピピ」と鳴ったときは 

10キーワンタッチダイヤルは登録されてい 
ません。登録するには57ページをご覧くだ 
さい。 

　 表示する相手を間違えたときは 

　　　を押します。 



63

電話をかけ直す（再ダイヤル）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
）

電

話

受話器を取り上げる 2

受話器を置いたまま　　　　 を押す 

相手が出たら話をする 3

話が終わったら受話器を戻す 4

ハッシン　　　　２９日１５：１９ 
０９８７６５４３２１ 

タ゛イヤル 
０９８７６５４３２１ 

ツウワ 
０９８７６５４３２１ 

 

親機でかけ直す

最後にかけた相手へ簡単にかけ直すことができます。



64

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
）

電

話

　 再ダイヤルの電話番号を見られたくない 
 　ときは（消去） 

受話器を置いたまま　　　　 を押す 

2 　　　　を2回押す 

　 再ダイヤルの電話番号をワンタッチダイヤル、 
　 または10キーワンタッチダイヤルに登録する 
 　には 

　　 ～ 　　 、または　　  ～　　  を 

押して、登録先を指定する 

3

2

4 ダイヤルボタンで名前を入力する 
  　　　（163ページ） 

5

　　を押す 

　　を2回押し、　　 を押す 

　 再ダイヤルできる電話番号は24桁までです。 

　 通話中にダイヤルボタンを押すと、次に再 
 　ダイヤルするとき一緒にダイヤルされ、間 
　 違った相手にかかることがありますので注意 
　 してください。 

受話器を置いたまま 

　　　　 、　　　、　　 の順に押す 



65

電話をかけ直す（再ダイヤル）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
）

電

話

相手が出たら話をする 3

話が終わったら　　　　を押す、または充電器に戻す 4

充電器から取り上げる、または　　　  を押す 

2 　　  を押す 

03123456789

03123456789

子機でかけ直す



66

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
）

電

話

　 再ダイヤルの電話番号を見られたくない 
　 ときは 

　  ～ 　　、または　　～　　を押して 

登録先を指定する 

「ピー」と鳴り、登録されます。 
※子機には、名前を登録することは 
　できません。 

2

　 子機は、再ダイヤルの電話番号を消すことは 
　 できません。見られたくないときは、次の操 
　 作をしてください。 

　 再ダイヤルできる電話番号は24桁までです。 

　 通話中にダイヤルボタンを押すと、次に再 
　 ダイヤルするとき一緒にダイヤルされ、間 
 　違った相手にかかることがありますので注意 
　 してください。 

充電器から取り上げたときは　　　を押し 

たあとで  　　 、　　   の順に押す 

　 再ダイヤルの電話番号をワンタッチダイヤル、 
　 または10キーワンタッチダイヤルに登録 
　 するには 

　　　を押す 2

　　　が点灯後　　　 を押す 3

ダイヤルボタンで数字（たとえば0）を 

入力する 
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電話の相手に待っていただく（保留）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

電
話
の
相
手
に
待
っ
て
い
た
だ
く
（
保
留
）

電

話

受話器を戻す 

スピーカーから保留メロディーが 
流れます。 

2

通話中に　　　を押す 

保留メロディーが流れます。 

3
受話器を取り上げる 

保留メロディーが止まり、再び話が 
できます。 
受話器を戻さなかったときは　　　 
を押してください。 

充電器から取り上げる 

充電器から外しているときは　　　  
を押してください。親機から流れて 
いる保留メロディーが止まり、話が 
できます。 

親機で電話に出る 

子機で電話に出る 

充電器に戻す、または 
 　　　 を押す 

親機のスピーカーから保留メロディー 
が流れます。 

2

通話中に　　  を押す 

保留メロディーが流れます。 

3

受話器を取り上げる 

保留メロディーが止まり、再び話が 
できます。 

充電器から取り上げる 

充電器から外しているときは　　　  
を押してください。親機から流れて 
いる保留メロディーが止まり、話が 
できます。 

親機で電話に出る 

子機で電話に出る 

通話中、相手に待ってもらうときに保留メロディーを流すことができます。
保留メロディー：「大きな古時計」

親機で電話を受けたとき 子機で電話を受けたとき



68

使
い
こ
な
そ
う

電
話
の
相
手
に
待
っ
て
い
た
だ
く
（
保
留
）

電

話

● 保留メロディーが親機のスピーカーから約5 
 　分間流れると、保留の解除忘れを防止するた 
 　め、自動的に電話が切れます。5分以内に通 
　 話に戻してください。 

● 保留メロディーを他の曲にかえることはでき 
　 ません。 



69

呼び出し音の鳴る回数をかえる

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

呼
び
出
し
音
の
鳴
る
回
数
を
か
え
る

電

話

　　 を押す 2

　　　 を押して 

「ベルカイスウヲ ヘンコウスル」を選ぶ 

3

　　 を押す 
4

ヘ゛ルカイスウヲ　ヘンコウスル 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

カイスウ　　　　　　［ １０カイ］ 
カイスウヲ　ヘンコウ　｛［ オタス 

カイスウ　　　　　　［ 　５カイ］ 
カイスウヲ　ヘンコウ　｛［ オタス 

　　　 を押して呼び出し音の回数を選ぶ 

「0カイ」～「15カイ」、「ムゲン」の中から選んでください。 

電話の呼び出し音の鳴る回数をかえることができます。
※電話がかかってくると、設定した回数の呼び出し音が鳴ります。電話を受けなかったときは、
設定した回数が鳴り終わったあとに自動でファクスの受信に切りかわります。

【お買い上げ時は、10回】



70

使
い
こ
な
そ
う

呼
び
出
し
音
の
鳴
る
回
数
を
か
え
る

電

話

　 電話専用として使いたいときは 

　 手順　　で呼び出し音の回数を「ムゲン」に 

　 してください。 

 　※ファクスを自動で受けることはできません。 
 　　ファクスを受けるには 

　　 ・親機の受話器を取り上げ　　　  を押す 

　　 ・子機を充電器から取り上げ　   、 　 の 

　　 　順に押してください。 

　 ファクス専用として使いたいときは 

　 手順　　で呼び出し音の回数を「0回」に 

　 してください。 
 　※電話がかかってくると、呼び出し音を鳴ら 
 　　さずファクスの受信に切りかわります。 
 　　電話を受けることはできません。 

　 記録紙がなく、メモリーもいっぱいで、ファ 
　 クスの受信ができないときは 
　 呼び出し音の鳴る回数の設定にかかわらず、 
　 相手が電話を切るまで呼び出し音は鳴り続け 
 　ます。 

3

3

3

　 呼び出し音の回数を11回以上にすると、相手 
　 が自動送信でファクスを送ると受信できない 
　 ことがあります。 

　 留守モード中に電話がかかってきたときの 
 　呼び出し音の回数は変更することができま 
 　せん。 
　 （呼び出し音の回数は5回に固定されて 
　　 います。） 

　 ファクスを自動で受けるには 
　 （ベルを何回か鳴らして受信したい） 

　 手順　　で呼び出し音の回数を10回以内に 

　 設定してください。 



71

相手の声を聞き取りやすくする（ゆっくり通話）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

相
手
の
声
を
聞
き
取
り
や
す
く
す
る（
ゆ
っ
く
り
通
話
）

電

話

通話中に　　　   を押す 

ディスプレイに「ユックリツウワ」 
と表示されます。 

※ゆっくり通話を設定したまま電話 
　を切ると、次の電話もゆっくり通 
　話になります。 

通話中に  　　　を押す 

ディスプレイに「　　　  」が表示 
されます。 

※ゆっくり通話を設定したまま電話 
　を切ると、次の電話もゆっくり通 
　話になります。 

03123456789ユックリツウワ 
０３１２３４５６７８９ 

電話の相手が早口で聞き取りにくいときに、相手の声をゆっくり聞き取りやすい速さにすること
ができます。

親機でゆっくり通話を使う 子機でゆっくり通話を使う



72

使
い
こ
な
そ
う

相
手
の
声
を
聞
き
取
り
や
す
く
す
る（
ゆ
っ
く
り
通
話
）

電

話

　 親機のゆっくり通話を解除するには 

　 通話中に　　　を押します。 

 　ディスプレイは「ツウワ」と表示がかわり 
　 ます。 

　 ゆっくり通話を設定しているときは、相手の 
 　話す速さによって聞き取りにくくなることが 
　 あります。 

　 周りの声が大きく騒がしいときや、電話回線 
　 の状態が悪いときは、相手につながるまで 
　 受話器や子機から雑音が大きく聞こえること 
 　があります。 

　 ゆっくり通話を始めてすぐのときや、相手が 
　 一方的に話し続けているときなどは、自分の 
　 声が反復して聞こえることがあります。 
　 ある程度会話をくり返すことで、違和感なく 
　 ゆっくり通話が利用できます。 

　 子機のゆっくり通話を解除するには 

　 通話中に　　　を押します。 

 　ディスプレイの「　　　  」が消えます。 
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親機と子機で話をする（内線通話）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

親
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
内
線
通
話
）

電

話

シーン… 

受話器を取り上げる 

子機を呼び出します。 
ディスプレイに内線 
番号が表示されます。 

呼び出し音が鳴ったら 
充電器から取り上げる 

充電器から外している 
ときは　　　を押して 
ください。 

2

受話器を置いたまま　　   を押し、 

ダイヤルボタンで呼び出す子機の 

内線番号(　　～　　)を押す 

親機と子機で話をする 3

話が終わったら受話器を戻す 話が終わったら 

　　　 を押す、または 

充電器に戻す 

4

呼び出される側 呼び出す側 

親機から子機を呼び出す
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使
い
こ
な
そ
う

親
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
内
線
通
話
）

電

話

　 内線通話中に外線から電話がかかってきた 
 　ときは 

　 親機と子機から呼び出し音が鳴ります。 

　 

　 呼び出しを中止するには 

　 受話器を戻します。 

　 子機へ約20秒間呼び出しをします。 
 　呼び出しをしても子機が出ないときは、自動 
　 的に呼び出しが中止されます。 
 
　 内線通話中に外線から電話がかかってきた 
 　ときは、ナンバー・ディスプレイの便利な 
　 機能（104ページ）が正しく動作しないこと 
 　があります。 

●親機で電話を受けるには 
　受話器を戻し、もう一度受話器を取り上げ 
　ます。 

●子機で電話を受けるには 

　　　  を押して内線通話を中止し、外線の 

　呼び出し音が鳴り始めたら　　　を押し 
　ます。 
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親機と子機で話をする（内線通話）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

親
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
内
線
通
話
）

電

話
子機と親機で話をする 2

　　 、　　  の順に押す 

親機を呼び出します。 

呼び出し音が鳴ったら 

受話器を取り上げる 

話が終わったら 

受話器を戻す 
3

呼び出す側 呼び出される側 

話が終わったら 

　　　 を押す、または充電器に戻す 

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

子機から親機を呼び出す
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使
い
こ
な
そ
う

親
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
内
線
通
話
）

電

話

　 内線通話中に外線から電話がかかってきた 
 　ときは 

　 親機と子機から呼び出し音が鳴ります。　 

　 呼び出しを中止するには 

　 　　　を押します。　 

　 親機へ約20秒間呼び出しをします。 
 　呼び出しをしても親機が出ないときは、自動 
　 的に呼び出しが中止されます。 
 
　 内線通話中に外線から電話がかかってきた 
　 ときは、ナンバー・ディスプレイの便利な 
 　機能（104ページ）が正しく動作しないこと 
　 があります。 

●親機で電話を受けるには 
　受話器を戻し、もう一度受話器を取り上げ 
　ます。 

●子機で電話を受けるには 

　　　  を押して内線通話を中止し、外線の 

　呼び出し音が鳴り始めたら　　　を押し 
　ます。 



77

子機と子機で話をする（簡易子機間通話）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

子
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
簡
易
子
機
間
通
話
）

電

話 2 子機と子機で話をする 

呼び出される側 呼び出す側 

　　 を押し、ダイヤルボタンで 

子機の内線番号(　　～　　)を押す 

呼び出しを始めます。 
　呼び出される子機が電話に出ると 

　呼び出し音がとまり、　　　が点灯される。 

3

ごはんよー 

●話を聞くには 

相手の声がスピーカーから聞こえる。 
相手の話が終わったら「ピポ」と鳴り 
ます。 

話が終わったら　　　　 を押す、または充電器に戻す 

呼び出し音が鳴ったら 

充電器から取り上げる 

充電器から外しているときは 
　　  を押してください。 

●話しかけるには 

1. 　　   を押し続け、「ピポ」と鳴ったら 
　 マイクに向かって話しかける 

2. 話し終わったら　　   を離す 

充電器から取り上げたときは　　　を押したあとで 

ごはんよー 

トランシーバー感覚で（話すときはボタンを押し、聞くときはボタンを離す）子機と子機で話を
することができます。
※子機間通話中の相手の声は、子機の背面にあるスピーカーから聞こえます。
子機を耳に当てて話をすることはできません。
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使
い
こ
な
そ
う

子
機
と
子
機
で
話
を
す
る
（
簡
易
子
機
間
通
話
）

電

話

　 子機間通話中に電話がかかってきたときは 

　 子機間通話は自動的に終了し、呼び出し音が 

 　鳴ります。　　　を押すと電話を受けること 

　 ができます。 

　 呼び出しを中止するには 

　 　　　を押します。 

　 呼び出される子機へ約20秒間呼び出しを 
 　します。呼び出しても子機が出ないときは、 
　 自動的に呼び出しが中止されます。 
 
　 子機間通話中は相手が話している間は、こち 
　 らから話しかけることはできません。 

　 SFX-P15をお買い上げのときは、別売品の 
　 子機（TEL-SE5）を増設したときにできる 
　 機能です。 

　 子機間通話中に、どちらの子機も約30秒間 
　 　　を押さなかったときは自動的に終了します。
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電話をまわす（保留転送）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
ま
わ
す
（
保
留
転
送
）

電

話

シーン… 

呼び出し音が鳴ったら 

充電器から取り上げる 
充電器から外している 
ときは　　　を押して 
ください。 

ダイヤルボタンで呼び出す子機の 
内線番号(　　～　　)を押す 

子機を呼び出します。 

外線の相手との通話に戻すには、受話器を戻し、 
もう一度受話器を取り上げてください。 
 

2

3

受話器を戻す 親機が受話器を戻すと、外線の 
相手につながる 

話が終わったら　　　を押す 

または充電器に戻す 

4

呼び出される側 呼び出す側 

通話中に　　  を押す 

子機が電話に出たら 
電話をまわすことを伝える 

外線の相手と話をする 

親機から子機へ電話をまわす

親機で話し中の電話を子機へまわす、子機で話し中の電話を親機へまわすことができます。
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使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
ま
わ
す
（
保
留
転
送
）

電

話

　 子機へ約20秒間呼び出しをします。 
　 呼び出しをしても子機が出ないときは、自動 
 　的に外線の相手に戻ります。 

　 保留転送中は、外線の相手には保留メロ 
　 ディーを流します。 
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電話をまわす（保留転送）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
ま
わ
す
（
保
留
転
送
）

電

話

親機が電話に出たら 
電話をまわすことを伝える 

2

　　　  を押す、または充電器に戻す 

外線の相手と話をする 

子機が　　　 を押す、または 
充電器に戻すと、外線の相手に 
つながる 

3

呼び出される側 呼び出す側 

通話中に　　   、　　  の順に押す 

親機を呼び出します。 
外線の相手との通話に戻すには、　　　を押して 
ください。 

呼び出し音が鳴ったら 

受話器を取り上げる 

話が終わったら受話器を戻す 

子機から親機へ電話をまわす
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使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
ま
わ
す
（
保
留
転
送
）

電

話

　 親機へ約20秒間呼び出しをします。 
　 呼び出しをしても親機が出ないときは、自動 
 　的に外線の相手に戻ります。 

　 保留転送中は、外線の相手には保留メロ 
　 ディーが流れます。 
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子機から子機へ電話をまわす（子機間転送）

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

子
機
か
ら
子
機
へ
電
話
を
ま
わ
す
（
子
機
間
転
送
）

電

話 3 電話をまわすことを伝える 

4

●話しかけるには ●話を聞くには 

1. 　　   を押し続け、「ピポ」と鳴ったら 
　 マイクに向かって話しかける 

2. 話し終わったら　　   を離す 

相手の声がスピーカーから聞こえる。 
相手の話が終わったら「ピポ」と 
鳴ります。 

話が終わったら 

　　　 を押す、または充電器に戻す 

呼び出す側の子機が電話を切ったら 

　　　を押して、子機を耳に 

当てて外線の相手と話をする 

呼び出し音が鳴ったら 

充電器から取り上げる 
充電器から外しているときは 
　　  を押してください。 

ダイヤルボタンで電話をまわす 
子機の内線番号(　　～　　)を押す 

呼び出される子機を呼び出します。 

　呼び出される子機が電話に出ると 
　呼び出し音がとまり　　　が点灯されます。 

2

呼び出される側 呼び出す側 

通話中に 　　 を押す 

 

電話だよー 
電話だよー 

話が終わったら　　　を押す 

または充電器に戻す 

子機で話し中の電話を他の子機へまわすことができます。
※子機間通話中の相手の声は、子機の背面にあるスピーカーから聞こえます。
子機を耳に当てて話をすることはできません。
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使
い
こ
な
そ
う

子
機
か
ら
子
機
へ
電
話
を
ま
わ
す
（
子
機
間
転
送
）

電

話

　 呼び出される子機へ約20秒間呼び出しを 
　 します。呼び出しても子機が出ないときは、 
 　自動的に外線の相手に戻ります。 
 
　 子機間通話中は相手が話している間は、こち 
　 らから話しかけることはできません。 

　 呼び出し中に外線の相手との通話に戻すには 

　 　　　 を押します。　 

　 子機間転送中は、電話の相手には保留メロ 
 　ディーを流します。 

　 SFX-P15をお買い上げのときは、別売品の 
　 子機（TEL-SE5）を増設したときにできる 
　 機能です。 
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プッシュホンサービスを利用する

ま
ず
使
っ
て
み
よ
う

使
い
こ
な
そ
う

プ
ッ
シ
ュ
ホ
ン
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る

電

話

受話器を取り上げる 

ダイヤルボタンで 
サービス提供先へ電話をかける 

2

サービス提供先の指示に 
従い操作をする 

4

電話がつながったら 

　　　  を押す 

3

ダイヤルボタンで 
サービス提供先へ電話をかける 

2

サービス提供先の指示に 
従い操作をする 

4

3

充電器から取り上げる 

　　  が点灯します。 

充電器から外している 

ときは　　　を押して 

ください。 

電話がつながったら 

　　  を押す 

ディスプレイに「H」と表示されます。 

電話回線の種類がダイヤル回線をご利用のときでも、相手が応答した後に、トーンボタンを押すと
プッシュホンサービスを受けたり、ガイダンス方式のファクス情報を受信することができます。

親機で利用する 子機で利用する



86

使
い
こ
な
そ
う

プ
ッ
シ
ュ
ホ
ン
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る

電

話

　 一部の地域やサービス内容によっては、利用 
 　できないことがあります。詳しくは、各サー 
　 ビス機関へお問い合わせください。 

　 一度電話を切ると、もとのダイヤル回線に 
　 戻ります。 
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話をしないで直接送る（自動送信）

使
い
こ
な
そ
う

話
を
し
な
い
で
直
接
送
る
（
自
動
送
信
）

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

2

原稿を表向きに入れる 

原稿挿入口カバーを開けて、原稿ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と鳴ります。 

　　　　  を押す 

相手へダイヤルされます。 
相手のファクスが受信に切りかわると「ピーヒョロロ」と聞こえ送信を始めます。 
 

3

アイテサキ 
　　　　　　　０１２３４５６７８ 

タ゛イヤル 
０１２３４５６７８ 

ダイヤルボタンで相手の電話番号を入力する 

原稿挿入口カバー 
原稿ガイド 

B4サイズまでの原稿を一度に5枚までセットして送ることができます。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス



88

使
い
こ
な
そ
う

話
を
し
な
い
で
直
接
送
る
（
自
動
送
信
）

　 ファクスを途中で中止するには 

　 　　 を押します。 

　 電話番号の入力を間違えたときは 

　 　　 を押します。 

　 送信した結果を確かめるには（93ページ） 

 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 　　 を押します。 

　 ファクスが送れないときは（133ページ） 
　 手動送信で送り直してください。（39ページ） 

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　 スピーカーから「ピーヒョロロ」が聞こえ 
　 なかったときは 
　 ファクスが相手へ届いていません。手動送信 
　 で送り直してください。（39ページ） 

　 ファクスを送るときは、電話回線の音が 
 　スピーカーから流れるようになっています。 
　 スピーカー音量が大きいときには、スピー 
　 カー音量を調節して小さくしてください。 
　　　　　　　　　　　　　　　（33ページ） 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 コ

ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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同じ相手に送り直す（再ダイヤル送信）

使
い
こ
な
そ
う

同
じ
相
手
に
送
り
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
送
信
）

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

2

原稿を表向きに入れる 

原稿挿入口カバーを開けて、原稿ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と鳴ります。 

　　　　  を押す 

相手へダイヤルされます。 
相手のファクスが受信に切りかわると「ピーヒョロロ」と聞こえ送信を始めます。 

3

ハッシン　　　　２９日１５：３０ 
０１２３４５６７８ 

タ゛イヤル 
０１２３４５６７８ 

受話器を置いたまま　　　　  を押す 

原稿挿入口カバー 
原稿ガイド 

ファクスを送った最後の相手か、電話をかけた最後の相手にファクスを送りたいときに、簡単に
ファクスを送ることができます。
B4サイズまでの原稿を一度に5枚までセットして送ることができます。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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使
い
こ
な
そ
う

同
じ
相
手
に
送
り
直
す
（
再
ダ
イ
ヤ
ル
送
信
）

　 ファクスを途中で中止するには 

　 　　 を押します。 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 　　 を押します。 

　 送信した結果を確かめるには（93ページ） 

　 ファクスが送れないときは（133ページ） 

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　 スピーカーから「ピーヒョロロ」が聞こえ 
　 なかったときは 
　 ファクスが相手へ届いていません。手動送信 
　 で送り直してください。（39ページ） 

　 ファクスを送るときは、電話回線の音が 
 　スピーカーから流れるようになっています。 
　 スピーカー音量が大きいときには、スピー 
　 カー音量を調節して小さくしてください。 
　　　　　　　　　　　　　　　（33ページ） 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス



91

登録した相手へ送る

使
い
こ
な
そ
う

登
録
し
た
相
手
へ
送
る

2

原稿を表向きに入れる 

原稿挿入口カバーを開けて、原稿ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と鳴ります。 

オカムラ　ショウテン 
０９８７６５４３２１ 

タ゛イヤル 
オカムラ　ショウテン 

3 　　　　  を押す 

相手へダイヤルされます。 
相手のファクスが受信に切りかわると「ピーヒョロロ」と聞こえ送信を始めます。 

　　 ～　　  を押す、または　　   ～　　  を2秒以上押して、 

相手を表示する 

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

原稿挿入口カバー 
原稿ガイド 

ワンタッチダイヤル、または10キーワンタッチダイヤルに登録した相手へ、簡単にファクスを送
ることができます。B4サイズまでの原稿を一度に5枚までセットして送ることができます。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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使
い
こ
な
そ
う

登
録
し
た
相
手
へ
送
る

　 ファクスを途中で中止するには 

　 　　 を押します。 

　 送信した結果を確かめるには（93ページ） 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 　　 を押します。 

　 ファクスが送れないときは（133ページ） 

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　 スピーカーから「ピーヒョロロ」が聞こえ 
　 なかったときは 
　 ファクスが相手へ届いていません。手動送信 
　 で送り直してください。（39ページ） 

　 ファクスを送るときは、電話回線の音が 
 　スピーカーから流れるようになっています。 
　 スピーカー音量が大きいときには、スピー 
　 カー音量を調節して小さくしてください。 
　　　　　　　　　　　　　　　（33ページ） 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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ファクスの通信結果を確認する

使
い
こ
な
そ
う

フ
ァ
ク
ス
の
通
信
結
果
を
確
認
す
る

＊ ＊ ＊ フ ァ ク ス 結 果 ＊ ＊ ＊  

　１ １２月２４日　　　 １４:０１　　　  ０’５５　  １１１１１１１１　　　　　　　　　 1　　  OK 
　２ １２月２４日　　　 １４:０６　　　  １’11　  ２２３３３４４４　　　　　　　　　 １　　  OK 
　３ １２月２４日　　　 １４:４７　　　  ０’３５　   0１0１0１0１　　　　　　　　　 １　　  OK

【　受信　】 
項番 月　  日 　 開始時刻　　 通信時間　　通　信　先 　　　　　　　　　枚数　　 結果 
 　１ １２月２４日 　　１３:５６　　　  ０’１９　　２２３３３４４４　　　　　　　　　 ０　　 E-２０ 
　２ １２月２４日 　　１３:５９　　　  ０’４８　　１１１１１１１１　　　　　　　　　 １　　  OK 
　３ １２月２４日 　　１４:４８　　　  ０’３７　　０１２３４５５６　　　　　　　　　 １　　  OK 
 

【　送信　】 
項番    月　  日　　　開始時刻　　通信時間　　通　信　先 　　　　　　　　 枚数　　 結果 

送信合計枚数　　０００００３枚 
受信合計枚数　　０００００２枚 
 
 
 

`１０年１２月２４日  １８:２６ 

エラーコード 

エラーコード 

2

ファクスケッカ 
インサツチュウ 
 

ファクスケッカヲ　インサツスル　 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

　　　 を押して 

「ファクスケッカヲ インサツスル」を選ぶ 

　　を押す 

ファクスの送受信の結果が印刷されます。 

送信や受信した日時と結果を印刷して確認することができます。
送信や受信が正常にできたときは、結果の欄に「OK」と表示され、正常にできなかったときは
次ページのエラーコードが表示されます。
※送信結果と受信結果を合わせて20件まで記憶することができます。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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使
い
こ
な
そ
う

フ
ァ
ク
ス
の
通
信
結
果
を
確
認
す
る

　 印刷を途中で中止するには 

　 　　 を押します。 

　 通信結果が20件を超えたときは、古い日付け 
　 から消されます。 

エラーコード 内　　　　容 処　　　　置 

E－10

E－19

相手のファクシミリから信号がこなかったとき 時間をおいてもう一度送信してください。 

相手へ連絡をとり、送信内容を確認してくだ 
さい。 

メモリー受信の途中でメモリーがいっぱいに 
なったとき 

ー E－20 通信中に を押したとき 

E－21 送信中に原稿がつまったとき つまった原稿を取り除き、もう一度送信して 
ください。 

E－23 受信中に記録紙がつまったり、インクリボンが 
なくなったとき 

記録紙、インクリボンを確認して、もう一度 
相手に送信の依頼をしてください。 

E－26

記録ヘッドが高温になり、受信ができなかった 
とき 

「キロクヘッドヲ サマシテイマス」の表示が 
消えてから相手にもう一度送信を依頼して 
ください。 
 

1枚の原稿で送信が30分以上かかったとき ー 

E－30 電話回線に雑音が多く、送信／受信中の画像 
不良になったとき 

時間をおいてもう一度送信してください。 

もう一度相手に送信の依頼をしてください。 

 

E－40 相手のファクシミリが異常のとき 
相手へ連絡をとり確認してください。 

E－50 相手が通信を中断したとき 

E－60 電話回線に雑音が多く、送信ができなかった 
とき 

時間をおいてもう一度送信してください。 

＜エラーコード表＞ 
下表の処理をしても、エラーコードが表示されるときは、お買い上げの販売店へご連絡ください。 

　 通信結果を消すことはできません。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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原稿に合った画質を選ぶ（画質選択）

使
い
こ
な
そ
う

原
稿
に
合
っ
た
画
質
を
選
ぶ
（
画
質
選
択
）

１２月２４日１５：５０ 
ヒョウシ゛ュン 

ヨミトリ　カ゛シツ 
ヒョウシ゛ュン 

原稿をセットしたあとに 

　　　　  を押して画質を選ぶ 

「ヒョウジュン」「コマカイ」「シャシン」の中から選びます。 

「標準」　：新聞文字より大きな文字 

「細かい」：新聞文字程度の文字 

「写真」　：写真やイラストなど微妙な濃淡のある原稿 

原稿をきれいにコピーや送信するには、文字の大きさや原稿に写真が入っているかによって、適切
な画質の種類を選ぶ必要があります。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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使
い
こ
な
そ
う

原
稿
に
合
っ
た
画
質
を
選
ぶ
（
画
質
選
択
）

　 コピーのときは、「標準」を選んでも 
　 「細かい」の画質でコピーされます。 

　 送信時間は、「標準」→「細かい」→「写真」 
　 の順に長くなります。 
　 （文字が多い原稿や、黒い部分が多い原稿も 
　　 送信時間は長くなります。） 

　 原稿をセットしたとき、希望の画質がディス 
　 プレイに表示されているときは、画質の種類 
　 を選ぶ必要はありません。 

　 原稿自体に濃い色がついているとき（新聞紙 
　 など）は、きれいにコピーや送信できないが 
　 ことがあります。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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あなたのファクス番号を登録する

使
い
こ
な
そ
う

あ
な
た
の
フ
ァ
ク
ス
番
号
を
登
録
す
る

2

ハ゛ンコ゛ウ？ 
ファクスハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

ファクスハ゛ンコ゛ウヲ　トウロク 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

　　　 を押して 

「ファクスバンゴウヲ トウロク」を選ぶ 

　　を押す 

4
　　を押す 

3 ダイヤルボタンで 
あなたのファクス番号を入力する 

20桁まで入力できます。 

１２３４５６７８９０■ 
ファクスハ゛ンコ゛ウヲ　ニュウリ 

あなたのファクス番号を登録しておくと、ファクスを送ったとき、相手の記録紙の先端にあなたの
ファクス番号を印刷することができます。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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使
い
こ
な
そ
う

あ
な
た
の
フ
ァ
ク
ス
番
号
を
登
録
す
る

　 ファクス番号の入力中に間違えたときは 

　 　　 　  を押します。 

● ファクス番号の印刷例 

【 原 稿 】 

記録紙 

’１０年１２月２４日　１５：３０　　　　　　　　 FAX　1２３４５６７８９０　　　　　　Ｐ．１ 

　 ファクス番号を変更するには 

　 手順　　で　　　　を押して番号を消し、 

 　入力し直してください。 

　 登録した内容を消すには 

2

3 　　　　をくり返し押して全ての番号 

を消す 

　　を押す 

　　　 を押して 

「ファクスバンゴウ トウロク」を選ぶ 

4 　　を押す 

3

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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自作応答メッセージを録音する

使
い
こ
な
そ
う

自
作
応
答
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
録
音
す
る

オウトウメッセーシ゛ヲ　ロクオン 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

ロクオン　カイシ？ 
シ゛ュワキヲ　アケ゛ルト　ロクオ 

オウトウメッセーシ゛ 
ロクオンチュウ　　　■■■■■□ 

受話器を取り上げて「ピーピー」と 
鳴ってから応答メッセージを話す 

録音が終わったら受話器を戻す 
録音した応答メッセージが再生されます。 

2

4

3

　　　 を押して 

「オウトウメッセージヲ ロクオン」を選ぶ 

　　を2回押す 

※ディスプレイには、残り時間の目安として 
　「■」が表示されます。「■」の表示が減る 
　と録音できる時間が少なくなります。 

あらかじめ用意されている固定応答メッセージのかわりに、自分の声で録音したメッセージを
留守番電話の応答メッセージとして使うことができます。
自作応答メッセージの録音できる件数は1件です。

留
守
番
電
話
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使
い
こ
な
そ
う

自
作
応
答
メ
ッ
セ
ー
ジ
を
録
音
す
る

　 自作応答メッセージを変更するには 

　 もう一度最初から録音し直してください。 

 　前に録音された応答メッセージは消されます。 

　 自作応答メッセージを消すには 

　 録音できる時間 
　 約15分です。 
　（用件の録音時間とファクスのメモリー受信 
 　  は、同一のメモリーに記憶されるので、そ 
 　  れらの内容により録音できる時間は異なり 
 　  ます。） 

　 録音中に録音がいっぱいになると、録音を 
 　停止し「メモリーガ イッパイデス」と表示 
　 されます。 
 　不要な録音内容を消してください。 

　 録音がいっぱいになるか、ファクスが受信で 
　 きないときは、自動的に固定応答メッセージ 
　 に切りかわります。（44ページ） 

1

2 　　を押す 

　　　 を押して「オウトウメッセー 

ジヲ ロクオン」を選ぶ 

　　を押す 

3

4

　　　 を押して「ショウキョ」を選ぶ 

留
守
番
電
話



101

用件の録音時間をかえる

使
い
こ
な
そ
う

用
件
の
録
音
時
間
を
か
え
る

ルスロクオンシ゛カンヲ　センタク 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

ロクオンシ゛カン［５フン　　　］ 
ロクオンシ゛カンヲ　センタク　｛ 

ロクオンシ゛カン［３０ヒ゛ョウ］ 
ロクオンシ゛カンヲ　センタク　｛ 

　　　 を押して 

「ルスロクオンジカンヲ センタク」を選ぶ 

　　　  を押して録音時間を選ぶ 

「5フン」「30ビョウ」「オウトウ」の中から選びます。 

3

　　を押す 4

2
　　を押す 

1件の録音時間を、「5分」「30秒固定」と、用件を録音しない「応答専用」の3つの中から選ぶ
ことができます。

留
守
番
電
話
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使
い
こ
な
そ
う

用
件
の
録
音
時
間
を
か
え
る

　 録音時間を「5分」に設定していても、電話 
　 回線の状態や周囲の雑音等で録音できない 
 　ことがあります。また、構内交換機に接続 
　 してお使いのときも、録音できないことが 
 　あります。そのときは「30秒」に設定して 
　 お使いください。 

　 録音時間を「応答」に設定すると、応答メッ 
　 セージは自動的に固定応答メッセージに切り 
 　かわります。自作応答メッセージにかえたい 

　 ときは、　　を押して応答メッセージ再生中 

 　に　　　または　　　 を押して切りかえて 

　 ください。 

　 用件が録音されるときは 

　 ●「5フン」を選んだとき 
 　　約5分間録音できます。 
 　　約5分過ぎるかまたは録音中に無音が約6 
 　　秒続くと、自動的にファクスの受信に切り 
 　　かわります。録音中に相手が電話を切ると 
 　　その時点で録音を終了します。 

　 ●「30ビョウ」を選んだとき 
 　　約30秒間録音したあと、自動的にファクス 
 　　受信に切りかわります。 
 　　相手が電話を切っても30秒間は録音を続 
 　　け、その後ファクス受信に切りかわります。 

　 ●「オウトウ」（録音なし）を選んだとき 
 　　「ただいま出かけております。ファクシミリ 
 　　の方は送信してください」というメッ 
　　 セージのあとファクス受信に切りかわり 
　　 ます。 
 　　ファクスの受信ができないとき「ただいま 
 　　でかけております。またお電話ください。」 
 　　というメッセージのあと電話が切れます。 

留
守
番
電
話
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ナンバー・ディスプレイを利用する

使
い
こ
な
そ
う

ナ
ン
バ
ー
・
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
を
利
用
す
る

NTTへナンバー・ディスプレイの契約を申し込む（有料） 
 
NTT側で回線の工事が行なわれ、サービスが開始される 

ナンバー・ディスプレイを利用できる 
電話がかかってくるとディスプレイに相手の電話番号が表示されます。電話番号が一度表示されたあとは、 

ディスプレイに「　  」と表示されます。 

ディスプレイ表示 
親　機　　　　　　　子　機 

内　　容 

・電話の相手が電話番号を表示しない契約をして 
　いるとき 

・電話番号を表示しない操作をしているとき 

 

・電話の相手が電話番号を表示する契約をしている 
　とき（親機はワンタッチダイヤル、または10キー 
　ワンタッチダイヤルに登録した相手からかかって 
　きたときは名前を表示） 

・電話の相手が公衆電話からかけてきたとき 

・電話の相手がナンバー・ディスプレイ対象地域外 
 （国際電話など）のときやサービス対象外の電話 
　会社を利用したとき「ー O ー」 

・一部の携帯電話やPHSなどサービス未実施の電話 
　からかかってきたとき「ー S ー」 

チャクシン 
オカムラ　ショウテン 

0987654321
チャクシン 
０９８７６５４３２１ 

-P-
チャクシン 
ヒツウチ 

-C-
チャクシン 
コウシュウテ゛ンワ 

・ナンバー・ディスプレイサービスが開始されて 
　いないとき 

・何らかの理由でデータが読めなかったとき 

チャクシン 

-O-

-S-

  1      14:38

チャクシン 
ヒョウシ゛ケンカ゛イ 

●電話がかかってくると、次のようにディスプレイに表示されます。 

ナンバー・ディスプレイとは、電話をかけてきた人の電話番号がディスプレイに表示される
サービスです。
ナンバー・ディスプレイを利用するには、NTTとの契約が必要です。（有料）
※本機でナンバー・ディスプレイの設定や解除をする操作は必要ありません。本機は自動で設定や解除されます。

ナンバー・ディスプレイについては、お近くのNTTまたは局番なしの「116」へお問い合わせ
ください。

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

ナ
ン
バ
ー
・
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
を
利
用
す
る

ナンバー・ディスプレイを契約し、サービスが開始されると 
次の便利な機能を利用することができます。 

●コールバック（107ページ） 
かかってきた相手の電話番号を記憶し、（着信履歴）かけ直すときに番号を調べなくても 
簡単にかけ直すことができます。 

 

●てきちゅうコール（109ページ） 
ワンタッチダイヤル、または10キーワンタッチダイヤルに 

登録した相手から電話がかかってくると、指定した親機、 
または子機だけ呼び出し音が鳴ります。 
ファクスに指定することもできます。 

 

●迷惑ガード（111ページ） 
電話を受けたくない相手から、電話がかかってきても、 

呼び出し音を鳴らさないようにすることができます。 
電話の相手には、メッセージを流し、電話が切れます。 

　 NTTとナンバー・ディスプレイの契約をして 
 　も次の接続をしているときは、電話番号が 
 　表示されないなど正常に動作しないことが 
 　あります。 
 　・親機と同一回線に他の通信機器（電話機、 
 　　ファクシミリ、パソコン、CSチューナー、 
 　　ガス検知器、セキュリティなど）を接続 
 　　したとき 
 　・ADSL回線に接続してご利用の場合、複数 
 　　の機器を接続したり、正しく接続されて 
 　　いないとき 
 　　詳しくは、ADSLのプロバイダーへお問い 
 　　合わせください。 
 　・ISDN回線に接続してご利用の場合、ター 
 　　ミナルアダプター（TA）の設定が正しく 
 　　できていないとき 
 　　詳しくは、ターミナルアダプター（TA）の 
 　　製造メーカーへお問い合わせください。 

　 ディスプレイに「　  」と表示された本機を、 
 　ナンバー・ディスプレイが利用できない回線 
 　に接続したときは、電話が5回かかってくる 
 　とディスプレイの「　  」表示が消え、ナン 
 　バー・ディスプレイの設定が解除されます。 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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電話をかけてきた相手を確認する（着信履歴）

使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
て
き
た
相
手
を
確
認
す
る
（
着
信
履
歴
）

受話器を置いたまま 

　　　    をくり返し押して相手を表示する 

ワンタッチダイヤル、または10キーワンタッチダイヤルに 

登録した相手は、名前が表示されます。 

チャクシン１　　２４日１５：３０ 
１２３４５６７８９０ 

かかってきた電話の相手が自動的に10件記憶されます。（着信履歴）
着信履歴を使って、電話をかけたりファクスを送ったりすることができます。（コールバック）
※子機には、着信履歴はありません。

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

電
話
を
か
け
て
き
た
相
手
を
確
認
す
る
（
着
信
履
歴
）

　 着信履歴を消すには（1件ずつ） 

　　　   をくり返し押して 
相手を表示する 

2 　　　　を2回押す 

　 着信履歴の相手をワンタッチダイヤル、 
　 または10キーワンタッチダイヤルに登録 
　 するときは 

2

3

4 　　を押して、ダイヤルボタンで名前を 

入力する（163ページ） 

　　　 を押し、　　  を押す 

5 　　を2回押し、　　 を押す 

3 　　 を押す 

　 記憶された相手が10件を超えたときは、古い 
 　日付けから順に消されます。 

　　　   をくり返し押して 
相手を表示する 

　　～ 　　 、または　　  ～　　  を 

押して登録先を指定する 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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着信履歴を使う

使
い
こ
な
そ
う

着
信
履
歴
を
使
う

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

受話器を取り上げる 2

相手が出たら話をする 3

チャクシン１　　２４日１５：３０ 
１２３４５６７８９０ 

受話器を置いたまま 

　　　    をくり返し押して 

相手を表示する 

2

原稿を表向きに入れる 
原稿挿入口カバーを開けて、原稿 
ガイドを原稿の幅に合わせる。 
原稿がセットされると、「ピー」と 
鳴ります。 

　　　　  を押す 

相手へダイヤルされます。 
相手のファクスが受信に切りかえる 
と「ピーヒョロロ」と聞こえ送信を 
始めます。 

3

受話器を置いたまま 

　　　    をくり返し押して 

相手を表示する 

電話をかける ファクスを送る

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

着信履歴を使って、電話をかけたりファクスを送ることができます。（コールバック）



108

使
い
こ
な
そ
う

着
信
履
歴
を
使
う

　 原稿に合った画質を選ぶには（95ページ） 

　 スピーカーから「ピーヒョロロ」が聞こえ 
　 なかったときは 
　 ファクスが相手へ届いていません。手動送信 
　 で送り直してください。（39ページ） 

　 ファクスを途中で中止するには 

　 　　 を押します。 

　 セットした原稿を取り出したいときは 

　 　　 を押します。 

　 送信した結果を確かめるには（93ページ） 

　 ファクスが送れないときは（133ページ） 

　 ファクスを送るときは、電話回線の音が 
 　スピーカーから流れるようになっています。 
　 スピーカー音量が大きいときには、スピー 
　 カー音量を調節して小さくしてください。 
　　　　　　　　　　　　　　　（33ページ） 

　 送信する原稿のサイズが相手側ファクシミリ 
　 の記録紙サイズより大きいときは、自動的に 
　 幅や長さを縮小して送信されます。 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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呼び出し先を指定する（てきちゅうコール）

使
い
こ
な
そ
う

呼
び
出
し
先
を
指
定
す
る
（
て
き
ち
ゅ
う
コ
ー
ル
）

オカムラ　ショウテン 
０９８７６５４３２１ 

オカムラ　ショウテン 
ナマエヲ　ニュウリョク　｛［０］ 

テキチュウ　　　　［オフ　　　］ 
テ゛ンワヲ　カケテキタ　アイテニ 

　　～　　   を押す、または　　　～　　　を2秒以上押して 

指定したい相手を表示する 

2 　　　  を押す 

5 　　 を押し、　　  を押す 

3 　　 を2回押す 

4 　　　  を押して電話の呼び出し先を選ぶ 

「オフ」「ファクス」「オヤキ」「ナイセン1～5（子機増設時）」の中から選びます。 

親機のワンタッチダイヤル、または10キーワンタッチダイヤルに登録した相手からの電話は、
呼び出し先を指定することができます。指定した呼び出し先だけ呼び出し音が鳴るので、他の
部屋にいる家族に電話を取られることがありません。

【お買い上げ時は、「オフ」】

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

呼
び
出
し
先
を
指
定
す
る
（
て
き
ち
ゅ
う
コ
ー
ル
）

　 てきちゅうコールを解除するには 

1

4 　　を押し、　　  を押す 

　 てきちゅうコールを「オフ」に設定した相手 

 　やワンタッチダイヤル、または10キーワン 

　 タッチダイヤルに登録していない相手から 

 　電話がかかってくると、親機とすべての子機 

 　から呼び出し音が鳴ります。 

　  ～ 　　を押す、または　　 ～　　  

を2秒以上押して、解除したい相手を 
表示する 

2 　　　 を押し、　　 を2回押す 

3 　　　 を押して「オフ」を選ぶ 

　 指定した相手から電話がかかってきたときは 

　 ●「ファクス」を指定したとき 
 　　呼び出し音を鳴らさないで、ファクスを 
 　　自動的に受信します。 
 　　（電話を受けることはできません。） 
 　　※インクリボンも記録紙もなくメモリーが 
　　　 いっぱいでファクスの受信ができない 
 　　　ときは、親機とすべての子機から呼び出 
　　　 し音が鳴ります。記録紙をセットして 

 　　　　　　　　を押してください。 

　 ●「オヤキ」を指定したとき 
 　　親機だけ呼び出し音が鳴ります。 
 　　（子機では電話を受けることはできません。） 

　 ●「ナイセン1～5」を指定したとき 
 　　指定した子機だけ呼び出し音が鳴ります。 
 　　（親機と指定外の子機では電話を受ける 
 　　　ことはできません。） 

　 ●「オフ」を指定したとき 
 　　親機とすべての子機で呼び出し音が鳴りま 
 　　す。てきちゅうコールを解除するときに 
 　　選びます。 
 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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迷惑な電話は受けたくない（迷惑ガード）

使
い
こ
な
そ
う

迷
惑
な
電
話
は
受
け
た
く
な
い
（
迷
惑
ガ
ー
ド
）

2

3

3

4

メイワクテ゛ンワヲ　キョヒスル　 
　　　　［ オタスケ ］：センタク　 

キョヒ　　　　　［ヒツウチ　　］　　 
キョヒスル　メイワクテ゛ンワノ　 

キョヒ　　　　　［コウシュウ　］　　 
キョヒスル　メイワクテ゛ンワノ　 

コウシュウ　キョヒ　　　［オフ］ 
コウシュウテ゛ンワヲ　キョヒスル　 

　　　  を押して 

「メイワクデンワヲ キョヒスル」を選ぶ 

　　　 を押して迷惑な電話の種類を選ぶ 

「ヒツウチ」、「コウシュウ」、「ケンガイ」、 
「フメイ」の中から選ぶ 

　　を押す 

　　を押す 

6

5

7

コウシュウ　キョヒ　　　［オン］　 
コウシュウテ゛ンワヲ　キョヒスル 

キョヒ　　　　　［ ケンカ゛イ　］ 
キョヒスル　メイワクテ゛ンワノ　 

　　 　 を押して、受けるか受けないかを選ぶ 

「オン」：電話とファクスを受けない 
「オフ」：電話とファクスを受ける 

　　を押す 

続けて他の迷惑な電話の種類を拒否したいときは、 

手順　　  へ 

　　 を押す 

非通知、公衆電話、表示圏外や何も表示されない不明な相手からかかってきた電話を受けない
ようにすることができます。
また、電話番号を表示する相手でも、特定の電話番号からの電話を受けないようにすることができ
ます。（113ページ）

電話番号を表示しない電話を受けないように設定する

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

迷
惑
な
電
話
は
受
け
た
く
な
い
（
迷
惑
ガ
ー
ド
）

　 迷惑ガードを解除するには 
　 それぞれの項目で「オフ」を選びます。 

　 迷惑ガードの動作中は、親機のディスプレイ 
 　に「ヒツウチ キョヒ」「コウシュウデンワ  
 　キョヒ」「ヒョウジケンガイ キョヒ」「フメ 
 　イチャクシン キョヒ」とそれぞれ表示され 
　 ます。表示中は親機や子機を使用することは 
 　できません。 

　 迷惑ガードを設定すると、設定した相手から 
　 の緊急電話が受けられませんのでご注意くだ 
　 さい。 

　 海外からの電話、ファクスは圏外となります。 

　 迷惑ガードの動作について 
　 ●非通知で電話がかかってくると 
　　 呼び出し音は鳴りません。 
 　　電話の相手には、「おそれいりますが、 
 　　電話番号の前に186を付けてダイヤルする 
 　　など、あなたの電話番号を通知しておかけ 
 　　直しください」」とメッセージを流し、 
 　　電話が切れます。 

　 ●公衆電話、表示圏外、表示なしで電話が 
 　　かかってくると 
　　 呼び出し音は鳴りません。 
 　　電話の相手には、「ただいま出かけており 
 　　ます。またお電話ください」とメッセージ 
 　　を流し、電話が切れます。 

　 ●電話番号を通知して電話がかかってくると 
　　 113ページで登録した電話番号以外の電話 
 　　は呼び出し音が鳴ります。 

2

3 　　　 を押して解除したい迷惑な電話 

の種類を選ぶ 

　　を押す 

　　　 を押して 

「メイワクデンワヲ キョヒスル」を選ぶ 

4 　　を押す 

6

5

　　を押し、　　を押す 

　　　 を押して「オフ」を選ぶ 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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迷惑な電話は受けたくない（迷惑ガード）

使
い
こ
な
そ
う

迷
惑
な
電
話
は
受
け
た
く
な
い
（
迷
惑
ガ
ー
ド
）

2

3

6

メイワクテ゛ンワヲ　キョヒスル　 
　　　　［ オタスケ］：センタク　 

キョヒ　　　　　［ヒツウチ　　］ 
キョヒスル　メイワクテ゛ンワノ　 

キョヒ　　　　　［ハ゛ンコ゛ウ］ 
キョヒスル　メイワクテ゛ンワノ　 

キョヒハ゛ンコ゛ウ　ノコリ：９　 
キョヒシタイ　ハ゛ンコ゛ウヲ　ト 

　　　 を押して「メイワクデンワヲ キョヒスル」を選ぶ 

　　　 をくり返し押して「バンゴウ」を選ぶ 

ダイヤルボタンで電話を受けたくない 
相手の電話番号（4桁以上）を入力する 

20桁まで入力できます。 

　　 を押す 

5
■ 
キョヒシタイ　ハ゛ンコ゛ウノ　シ 

　　 を押す 

4

キョヒハ゛ンコ゛ウ　ノコリ：１０ 
キョヒシタイ　ハ゛ンコ゛ウヲ　ト 

　　 を押す 

ディスプレイに登録できる件数が表示されます。 
※電話番号は10件まで登録することができます。 

7 　　を押す 

続けて登録するときは、手順　　  へ 

8 　　 を2回押す 

5

７７８８７７８８■ 
キョヒシタイ　ハ゛ンコ゛ウノ　シ 

特定の電話番号の電話を受けないように設定する

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

迷
惑
な
電
話
は
受
け
た
く
な
い
（
迷
惑
ガ
ー
ド
）

　 迷惑ガードを解除するには 
　 ※登録した電話番号を消します。 

　 迷惑ガードの動作中は、親機のディスプレイ 
 　に「バンゴウ キョヒ」と表示されます。 
　 表示中は、親機や子機を使用することはでき 
 　ません。 

　 市外局番の違う同一番号の相手があるときは 
　 市外局番から登録してください。 

　 電話番号の入力中に間違えたときは 　 迷惑ガードの動作について 
 　呼び出し音は鳴りません。 
　 電話の相手には「ただいま出かけております。 
　 またお電話ください」とメッセージを流し、 
　 電話が切れます。 

前ページ手順　  ～ 

2

3 　　　   を2回押す 

　　　 をくり返し押して、 

解除したい電話番号を表示させる 

4 日付け時刻表示に戻るまで　　 を押す 

　 着信履歴の相手を設定するには 

　　　　　 をくり返し押して 

相手を表示する 

2 　　　 を押して「キョヒ トウロク 

シマスカ？」を選ぶ 

　　　   を押します。 

3 　　を押し、　　を押す 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

ナンバー・ディスプレイサービス
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キャッチホンサービスを利用する

使
い
こ
な
そ
う

キ
ャ
ッ
チ
ホ
ン
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る

1

通話中に電話がかかってくると 
キャッチホンの信号音が聞こえる 

2

　　　　 を押す 

新しくかかってきた相手に電話が 
つながります。 
もとの相手には保留メロディーが 

流れます。 

もとの相手に戻すには 

　　　　 を押す 

1

2

　　 を押す 

新しくかかってきた相手に電話が 
つながります。 
もとの相手には保留メロディーが 

流れます。 

もとの相手に戻すには 

　　 を押す 

通話中に電話がかかってくると 
キャッチホンの信号音が聞こえる 

キャッチホンサービスを利用するには、NTTとの契約（有料）が必要です。
お近くのNTTへお申し込みください。

親機で利用する 子機で利用する

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

キ
ャ
ッ
チ
ホ
ン
サ
ー
ビ
ス
を
利
用
す
る

　 ファクスの送信中や受信中にキャッチホンの 
　 電話がかかると、画像に線が入ったり通信が 
　 中断することがあります。 

　 キャッチホンの利用以外に　　　　や　　   
 　を押すと、電話が切れることがありますので 
　 ご注意ください。 

　 ISDN回線のとき、ターミナルアダプター 
　 （TA）の種類によっては、　　　　や　　   
 　が使えないことがありますが、フッキング 
　 検出時間の調節などで使えることがあります。 
　 ターミナルアダプター（TA）の製造メーカー 
 　へお問い合わせください。 

　 キャッチホンの相手がファクス送信のときは 
　 ※そのままファクス受信の操作をすると、 
 　　ファクス受信中となり、もとの相手に戻れ 
 　　ません。またファクス受信が終わると電話 
　 　が切れます。 

　 ＜親機でファクスを受けるには＞　  

　 ＜子機でファクスを受けるには＞ 

　　　　  を押す 

充電器に戻す 4

3

　　 を押して　　　を押す 

　　  が消灯後、充電器に戻す 4

3

　　 を押して、もとの相手にファクスを 

受信することを伝える 

もう一度　　  を押す 2

　　  　 を押して、もとの相手にファ 

クスを受信することを伝える 

もう一度　　　　 を押す 2

 　「ファクシミリに切りかえます」とメッ 
　  セージが流れます。 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

キャッチホンサービス
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キャッチホン・ディスプレイを利用する

使
い
こ
な
そ
う

キ
ャ
ッ
チ
ホ
ン
・
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
を
利
用
す
る

1

通話中に電話がかかってくると 
キャッチホンの信号音が聞こえ 
相手の電話番号を約10秒間表示 
ワンタッチダイヤル、または10キーワン 
タッチダイヤルに登録した相手は、登録 
した名前が表示されます。 

2

　　　　 を押す 

新しくかかってきた相手に電話が 
つながります。 
もとの相手には保留メロディーが 

流れます。 

もとの相手に戻すには 

　　　　 を押す 

1

2

　　 を押す 

新しくかかってきた相手に電話が 
つながります。 
もとの相手には保留メロディーが 

流れます。 

もとの相手に戻すには 

　　 を押す 

通話中に電話がかかってくると 
キャッチホンの信号音が聞こえ 
相手の電話番号を約10秒間表示 
 

通話中にかかってきた相手の電話番号が表示されますので、相手を確認してから電話を切りかえる
ことができます。
キャッチホン・ディスプレイを利用するには、NTTの「キャッチホンサービス」「ナンバー・ディ
スプレイ」「キャッチホン・ディスプレイ」の契約が必要です。（有料）
※本機でキャッチホン・ディスプレイの設定や解除をする操作は必要ありません。本機は自動で設定や解除

されます。

詳しくは、お近くのNTTへお問い合わせください。

親機で利用する 子機で利用する

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
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使
い
こ
な
そ
う

キ
ャ
ッ
チ
ホ
ン
・
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
を
利
用
す
る

　 ファクスの送信中や受信中にキャッチホンの 
 　電話がかかると、画像に線が入ったり通信が 
　 中断することがあります。 

　 キャッチホンの利用以外に　　　　や　　   
　 を押すと、電話が切れることがありますので 
　 ご注意ください。 

　 ISDN回線のとき、ターミナルアダプター 

　 （TA）の種類によっては、　　　　や 
　 が使えないことがありますが、フッキング検 
　 出時間の調節などで使えることがあります。 
　 ターミナルアダプター（TA）の製造メーカー 
　 へお問い合わせください。 

　 次のときは電話番号が表示されないことが 
 　あります。 
　 ・大きな声で通話しているとき 
 　・NTTの交換機と本機との設置場所が遠い 
　 　とき 
　 ・ゆっくり通話をしているとき 

　 迷惑ガードなどナンバー・ディスプレイを 
　 利用した便利機能は働きません。 

　 次のときは電話番号が表示されません。 
　 ・電話番号が表示される前に　　　　 や 
　　　　  を押したとき 

 　・保留中や留守番電話動作中のとき 

　 キャッチホン・ディスプレイが利用できるときは 

 　ディスプレイに「　　」と表示されます。 

　 ディスプレイに「 　  」と表示された本機を、 

 　ナンバー・ディスプレイが利用できない回線に 

　 接続したときは、電話が5回かかってくるとディ 

 　スプレイの「 　  」表示が消え、ナンバー・ディ 

 　スプレイ、キャッチホン・ディスプレイの設定が 

 　解除されます。 

　 キャッチホンの相手がファクス送信のときは 
　 ※そのままファクス受信の操作をすると、 
 　　ファクス受信中となり、もとの相手に戻れ 
 　　ません。またファクス受信が終わると電話 
　 　が切れます。 

　 ＜親機でファクスを受けるには＞　  

　 ＜子機でファクスを受けるには＞ 

　　　　  を押す 

充電器に戻す 4

3

　　 を押して　　　を押す 

　　  が消灯後、充電器に戻す 4

3

　　 を押して、もとの相手にファクスを 

受信することを伝える 

もう一度　　  を押す 2

　　  　 を押して、もとの相手にファ 

クスを受信することを伝える 

もう一度　　　　 を押す 2

 　「ファクシミリに切りかえます」とメッ 
　  セージが流れます。 

契
約
が
必
要
な
サ
ー
ビ
ス

キャッチホン・ディスプレイサービス
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こんな表示が出たときは！

困
っ
た
と
き

こ
ん
な
表
示
が
出
た
と
き
は
！

ディスプレイの表示 ここを確認します！ 解決のしかた ページ 

 

１２月２４日　１２：５４ 
インクリホ゛ンカ゛　アリマセン 

１２月２４日　１２：５４ 
ハ゜ネルカ゛　アイテイマス 

１２月２４日　１２：５４ 
ケ゛ンコウヲ　テンケンクタ゛サイ 

１２月２４日　１２：５４ 
キロクシヲ　テンケンクタ゛サイ 

１２月２４日　１２：５４ 
キロクシヲ　セットシテクタ゛サイ 

１２月２４日　１２：５４ 
ファクスシ゛ュシンカ゛　アリマス 

１２月２４日　１２：５４ 
［ファクス］ヲ　オシテクタ゛サイ 

17

ー 

159

ー 

129

161

23

19 

23

親機の電源が入って 
いない。 

インクリボンがなくなっ 
ている。 

親機の電源プラグを確実に 
差し込んでください。 

インクリボンを交換してくだ 
さい。 

操作パネルが開いている。 操作パネルの両端を押して 
「カチッ」と鳴るまで確実に 
閉めてください。 

原稿がつまっている。 操作パネルを開け、つまった 
原稿を取り出してください。 

記録紙がつまっている。 操作パネルを開け、つまった 
記録紙を取り出してください。 

ファクスを受信したが 
印刷できなかった。 

インクリボンと記録紙をセット 

し、　　　　　を押してくだ 

さい。 

記録紙がセットされて 
いない。 

記録紙をセットしてください。 
 

雷から本機を保護する 
ために一時的に電源が 
切れている。 

電源プラグを電源コンセント 
から抜き約5秒放置したあと、 
再度電源コンセントに差し 
込んでください。 

（何も表示しない） 
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困
っ
た
と
き

こ
ん
な
表
示
が
出
た
と
き
は
！

ディスプレイの表示 ここを確認します！ 解決のしかた ページ 

１２月２４日　１２：５４ 
メモリーカ゛　イッハ゜イテ゛ス 

１２月２４日　１２：５４ 
キロクヘット゛ヲ　サマシテイマス 

ファクスは送れたが、 
相手にきれいな画質で 
送れなかった。 

相手側に確認してください。 
もし読めないようなら、もう 
一度送信してください。 

１２月２４日　１２：５４ 
ファクスカ゛テ゛キマセンテ゛シタ 

カ゛シツ　フリョウ 

チャクシン 
ヒツウチ　キョヒ 

チャクシン 
コウシュウテ゛ンワ　キョヒ 

チャクシン 
ヒョウシ゛ケンカ゛イ　キョヒ 

チャクシン 
フメイチャクシン　キョヒ 

チャクシン 
ハ゛ンコ゛ウ　キョヒ 

10

19 

23

用件の件数がいっぱいに 
なっている。 

不要な用件を消してください。 １２月２４日　１２：５４ 
ケンスウカ゛　イッハ゜イテ゛ス 

45

39 
41

ー 

迷惑ガードが動作して 
いる。 

迷惑ガード動作中は、親機も 
子機も使用することはできま 
せん。 
表示が消えてからお使いくだ 
さい。 

111 
  
114

用件録音、自作応答メッ 
セージ、ファクス受信で 
メモリーがいっぱいに 
なっている。 

長時間連続でコピーや 
受信をして記録ヘッドが 
高温になっている。 

ファクスが送れなかった 
り、受け取れなかった。 

表示が消えてから印刷して 
ください。 

45不要な用件を消してください。 

100録音した自作応答メッセージを 
消してください。 

もう一度送信する、または 
相手側に確認してください。 

インクリボンと記録紙をセット 

し、　　　　　を押してくだ 

さい。 
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電話で困ったとき

困
っ
た
と
き

電
話
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

電話がかけられない  ● 受話器を取り上げたとき、「ツー」と 
 　 いう音が聞こえない。 
 

 ● ホームテレホン、ビジネスホンに接続 
 　 してから「ツー」という音が聞こえない。 
 

 ● 受話器を取り上げたとき、「ツーツー」 
 　（話し中の音）という音が聞こえる。 

  ● ディスプレイに何も表示されない。 

 ● 受話器を取り上げたとき、「ツー」と 
 　 いう音はするが、ダイヤルボタンを押 
 　 しても「ツー」という音のままになる。 
 

 ● NTTなどの特番（117,177,0120 
 　 など）だけがかけられない。 
 　 

 ディスプレイに「ナイセン1」（使用して 
 いる子機の番号）と表示されている。 

電話がかけられない、電話が受けられないなど、困ったときは、次の項目をお読みになり、解決
してください。それでもなお解決できないときは、使用を中止してお買い上げの販売店へご連絡
ください。

電

話
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困
っ
た
と
き

電
話
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

＜電話回線の種類をかえてください。＞ 

2

テ゛ンワカ゛　カケラレナイ 
　　　　［オタスケ］：センタク　 

　　　 を押して 

「デンワガ カケラレナイ」を選ぶ 

　　を2回押す 

「117」または「177」などへダイヤルして電話がかけられることを確かめる 

正しく接続されているか確認してください。 

・他の通信機器（ターミナルアダプターや構内交換機など）に接続していないとき 

         　　　（17ページ） 
・ISDN回線を利用しているとき（165ページ） 

・ADSL回線を利用しているとき（165ページ） 

・ホームテレホン、ビジネスホンの配線がされているとき、付属の2芯コードを 
　接続しても「ツー」という音が聞こえないときは、お買い上げの販売店など、 
　工事担任者の資格を持ったかたにご相談ください。 

※上記の項目を調べても直らないときは、通信機器の製造メーカー、 
　NTT（113）へお問い合わせください。 

子機が使用中です。 

子機が使い終わるまでお待ちください。 

停電または電源プラグが抜けていないか確認してください。 

電

話
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電話で困ったとき

困
っ
た
と
き

電
話
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

電話が受けられない 

呼び出し音が鳴らない 

 ● 特定の人からの電話が、すぐにファ 
クスへ切りかわる 

 ● 特定の人からの電話が、親機だけ呼び 
出し音が鳴り、子機の呼び出し音が 
鳴らない。 

 ● 特定の人からの電話が、子機だけ呼び 
出し音が鳴り、親機の呼び出し音が 
鳴らない。 

 ● ディスプレイに何も表示されない。 

 ● 電話の相手には「プルルルー」と 
 　 呼び出し音が聞こえている。 

 ● 話し中なのに、相手には「プルルルー」 
 　 と呼び出し音が聞こえている。 

 すぐにファクスの受信に切りかわる。 

 話し中になる。 

 呼び出し音の音量を「切」（鳴らない）に 
 している。 

 停電している。 

電

話



124

困
っ
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電
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で
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解決のしかた 

呼び出し音の鳴る回数をかえてください。（69ページ） 

局番なしの「113」などお近くのNTTへご確認ください。 

てきちゅうコールの設定を確認してください。（109ページ） 

 「ファクス」に設定している ：すぐにファクスの受信に切りかわる 

 「オヤキ」に設定している ：親機だけ呼び出し音が鳴る 

 「ナイセン1～5」に設定している ：指定した子機だけ呼び出し音が鳴る 

 ※てきちゅうコールの設定を「オフ」にすると、親機も子機も呼び出し音が鳴ります。 

＜呼び出し音の音量を調節してください。＞ 

ヨヒ゛タ゛シ　オンリョウ 
　　　　オフ■■■□大　　　　　 

受話器を置いたまま　　  をくり返し押して音量を調節してください。 

4段階の中から選ぶことができます。 

 ※　　を1回押すと、現状の設定を確認できます。 

　「切」のときは「ピピッ」と鳴ります。 

正しく接続されているか確認してください。 

・他の通信機器（ターミナルアダプターや構内交換機など）に接続していないとき 

         　　　（17ページ） 
・ISDN回線を利用しているとき（165ページ） 

停電中は、電話をかけることも受けることもできません。 

停電が復旧するまでお待ちください。（171ページ） 

電

話
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電話で困ったとき

困
っ
た
と
き

電
話
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

相手の声が聞き取りにくい  相手の話す声が早口で聞き取りにくい。 

 相手の声が小さくて聞き取りにくい。 

 相手の話す声がゆっくりすぎて聞き取り 
 にくい。 

電話をかけると「非通知」になる 

 電話番号を通知しない契約をしている。 

 本機に他の通信機器.（ターミナルアダプター 
 や構内交換機など）を取り付けている。 

 ADSLのアダプターを取り付けている。 

○△○駅 
○△○駅 ○△○駅 

非 通 知 

電

話
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困
っ
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き

電
話
で
困
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と
き

解決のしかた 

＜ゆっくり通話を使ってください。＞ 
 

＜ゆっくり通話を解除してください。＞ 
 

通話中に　　　   を押してください。 

ディスプレイは「ユックリツウワ」と表示がかわります。 
ユックリツウワ 
　　　　　　０９８７６５４３２１ 

通話中に　　　   を押してください。 

ディスプレイは「ツウワ」と表示がかわります。 

ツウワ 
　　　　　　０９８７６５４３２１ 

＜受話器から聞こえる音量（受話音量）を調節してください。＞ 

通話中に　　   を押して調節してください。 
シ゛ュワ　オンリョウ 
　　　　小■■■□□大　　　　　 

通信機器（ターミナルアダプターや構内交換機など）の製造メーカーへ 
お問い合わせください。 

電話番号の前に「186」を付けて、ダイヤルしてください。 
その通話に限り、相手に電話番号が表示されます。 

ADSL接続事業者へお問い合わせください。 

電

話
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電話で困ったとき

困
っ
た
と
き

電
話
で
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っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

キャッチホンに切りかえると 
電話が切れる 

キャッチホンに切りかえ、もう一度 
もとの相手に戻ると電話が切れる 

 ご利用の通信機器（ターミナルアダプター 
 や構内交換機など）が、正しく切りかわっ 
 ていないと思われます。 

キャッチホンの信号が聞こえて 
いるのに、ボタンを押しても 
反応がない 

 子機で通話しているのに、親機の 
 を押している。 

キャッチホンサービスを受けて 
いるのに、信号が来ない 

 キャッチホンの信号は、本機が出している 
 ものではありません。 

 ADSLのスプリッタを通さないで、直に 
 接続すれば問題ないことを確認する。 

ADSLを利用してから「声が反響 
して聞き取りにくい」と言われた 

 

 

電

話
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困
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話
で
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解決のしかた 

通信機器（ターミナルアダプターや構内交換機など）のフッキング検出時間の 
調節などで使えることがありますので、通信機器の製造メーカーへ 
お問い合わせください。 

子機で通話中のときは、子機の　　　を押して電話を切りかえて 
ください。 

●NTTへお問い合わせください。 

●他の通信機器をご利用のときは、その通信機器製造メーカーへ 
　お問い合わせください。 

　　 
＜ADSLの設定をしてください。＞ 

2

　　　 を押して「ADSLニ ツナイダトキニ」を選ぶ 

　　を押す 

4 　　を押す 

3 　　　 を押して「オン」を選ぶ 

電

話
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コピーやファクスで困ったとき

困
っ
た
と
き

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
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と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

原稿が引き込まれない 

 ● 原稿がつまっている。 
 

 ● ディスプレイに「ゲンコウヲ テンケン 
 　クダサイ」と表示される。 

 原稿を6枚以上セットしている。 

 ● 原稿が厚すぎる。 

 ● 原稿が小さすぎる。 

コピーができない、ファクスの送信や受信ができないなど困ったときは、次の項目をお読みになり
解決してください。それでもなお解決できないときは、使用を中止してお買い上げの販売店へご連
絡ください。

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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き

解決のしかた 

解除レバー 

原稿 

読み取り部 

操作パネル 

オープンレバー(灰色)
右側の灰色のオープンレバーを 
上向きへ引いて操作パネルを開ける 

つまった原稿を取り出す 

●読み取り部の下に原稿が 

　入っているときは 

解除レバーを手前に引いて 
　読み取り部を開け、 
　つまった原稿を取り出して 
　ください。 

＜つまった原稿を取り出し、もう一度セットしてください。＞ 

2

原稿は一度に5枚までしかセットできません。 
それ以上の原稿をセットしたいときは、1枚原稿が排出されるたびに 
次の原稿をセットされている原稿の一番下に入れてください。 

セットできる原稿の厚さ、大きさを確認してください。（36ページ） 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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コピーやファクスで困ったとき

困
っ
た
と
き

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

原稿が斜めに引き込まれる  原稿ガイドを原稿の幅に合わせていない。 

コピーができない  ● インクリボンがなくなっている。 

 ● ディスプレイに「インクリボンガアリ 
 　 マセン」と表示される。 

 ● 記録紙がなくなっている。 

 ● ディスプレイに「キロクシヲ セットシ 
 　 テクダサイ」と表示される。 

コピーやファクス送信が 
白紙になる 

 原稿の裏表を逆にしている。 

特定の相手からのファクスが 
白紙で送られてくる 

 相手が原稿の裏表を逆にして送信して 
 いる。 

 ● 記録紙がつまっている。 

 ● ディスプレイに「キロクシヲ テンケン 
 　 クダサイ」と表示される。 

原稿ガイド 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

＜原稿ガイドを原稿の幅に合わせてください。＞ 

インクリボンを交換してください。（159ページ） 

コピーまたは送信したい原稿の面を表向きにセットしてください。（35ページ） 

相手に原稿のセットのしかたを確認してください。 

記録紙をセットしてください。（23ページ） 

つまった記録紙を取り出してください。（161ページ） 

原稿を取り出す 
1.右側の灰色のオープンレバーを上向きへ引いて 
　操作パネルを開ける 
2.原稿を取り出す 
3.操作パネルを閉める 

2 原稿ガイドを原稿の幅に合わせる 

3 もう一度、原稿をセットする（右図） 
 

 田園テ
ニスサ

ークル
の 

 みなさ
んへ 

○月○○
日、7時

より ×××焼
き肉パー

ティーを
 

行ないま
す。 是非ご参
加くださ

い！ 

原稿ガイド 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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困っていることは？ ここを確認します！ 

ファクスが送れない 

送信したときに時間がかかる 

 電話もかけることができない。 

 原稿が正しくセットされていない。 

 自動送信で送っている。 

 画質の種類が「写真」になっている。 

 画質の種類が「写真」になっている。 

コピーをしたとき、文字が薄い 

送信相手から「文字が薄い」と 
言われた 

 当社推奨の記録紙が使われていない。 

 原稿が薄い鉛筆などで書かれている。 

 送信中の表示後、「ファクスガ デキマ 
 センデシタ」と表示される。 

 ファクス番号を登録していない。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

121ページを確認してください。 

手動送信で送り直してください。（39ページ） 

画質の種類をかえてください。（95ページ） 

画質の種類をかえてください。（95ページ） 

当社推奨の記録紙をお使いください。 
ご注文については、お買い上げの販売店にお申し付けください。 
・普通紙ファクシミリ用記録紙（100枚）　［ 品番：FXP-A4P100 ］ 

原稿を濃い鉛筆やペンなどで書き直してください。 

●通信結果を確認してください。（93ページ） 

●ADSL回線をご利用のときは、装置を外し、直接電話コンセントに接続して 
　ファクスを送り直してください。送れたときは、スプリッタの製造メーカー 
　へお問い合わせください。 

＜原稿を正しくセットしてください。＞ 

原稿が引き込まれ始めるまで差し込んでください。（35ページ） 
原稿がセットされると「ピー」と鳴ります。 

本機にファクス番号を登録してください。（97ページ） 
※相手機によっては、ファクス番号の登録がないと受け付けてくれないことがあります。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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困っていることは？ ここを確認します！ 

ファクスが受けられない 

送信中ダイヤルした番号と違う 
番号（名前）が表示される 

 受話器を取り上げた後、何もしないで 
 受話器を戻している。 

 電話も受けることができない。 

 送信中は、相手のファクシミリに登録 
 されている番号、または名前が表示され 
 ます。 

 ●子機で電話を受けているのに、親機の 

　　　　　  を押している。 

 

 ●子機で電話を受けた後、何もしないで 
　 充電器に戻している。 

 ● メモリーがなくなっている。 
 　 ※用件の録音やファクスの受信でメモリー 

 　　 を使いすぎて、新たに受信ができない。 

 

 ● ディスプレイに「メモリーガ イッパイ 
デス」と表示されている。 

137ページへつづく 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

123ページを確認してください。 

相手に登録されている内容を確認してください。 

「ポーポー」と聞こえる、または相手がファクスを送ると言ったときに 

　　　　  を押してください。 

＜メモリーの空きを増やしてください。＞ 

＜子機でファクスの受信操作をしてください。＞ 
※電話を受けた子機が「TEL-KK1」「TEL-SKU2」のときは170ページをご覧ください。 

●インクリボンと記録紙をセットし、　　　　を押してください。 

　メモリーに記憶されたファクスの受信が印刷されます。 

●不要な用件を消してください。（45ページ） 

●録音した自作応答メッセージを消してください。（100ページ） 

充電器に戻す 2

「ポーポー」と聞こえる、または相手がファクスを送ると言ったときに 

　　 を押し、　　 を押す 

「ファクシミリに切りかえます」とメッセージが流れ、親機でファクスの受信を 
始めます。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス



137

コピーやファクスで困ったとき
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困っていることは？ ここを確認します！ 

ファクスが受けられない 

 転送サービスを受けている。 

 1回線に2台以上の電話機を接続 
 （ブランチ接続）している。 

ファクスが自動で受けられない  相手が、自動送信している。 

ファクス専用（呼び出し音の鳴る 
回数を0回）としているのに、呼び 
出し音が鳴る 

 留守ランプが点灯している。 

 ●メモリーに記憶されたファクスを印刷 
 　している。 
 ●通信結果を印刷している。 
 ●コピーをしている。 

 ファクス番号を登録していない。 

 受信中の表示後、「ファクスガ デキマ 
 センデシタ」と表示される。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

携帯電話などに転送してしまったあとは、ファクスを受けることはできません。 
お困りのときは、NTTへご相談ください。 
 

他の電話機の留守番電話などが先に応答してしまうと、ファクスを受ける 
ことはできません。ブランチ接続はしないでください。（10ページ） 

印刷中は、ファクスを自動で受けることはできません。 
電話がかかってくると、呼び出し音が鳴ります。 

ファクスを受けるには、　　を押して印刷を中止し、記録紙が排出された後 

　　　　 を押してください。 

●相手に手動（受話器を上げての送信）で送ってもらってください。 
●本機で、呼び出し音の鳴る回数を10回以内に設定してください。（69ページ） 
※相手が自動送信でファクスを送るときは、本機の呼び出し音の鳴る回数が多いと受信でき 
　ないことがあります。 

　　を押して、留守モードを解除してください。 

留守ランプが消灯されます。 

本機にファクス番号を登録してください。（97ページ） 
※相手機によっては、ファクス番号の登録がないとファクスを受け付けないことがあります。 

通信結果を確認してください。（93ページ） 

コ
ピ
ー
や
フ
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困っていることは？ ここを確認します！ 

記録紙がつまる  記録紙排出口に記録紙が21枚以上たまっ 
 ている。 

 記録紙を51枚以上セットしている。 

記録紙が重なって出てくる 

 記録紙を51枚以上セットしている。 

 ●しわや折り目、カールのある記録紙を 
　 セットしている。 
 ●A4サイズより小さい記録紙をセット 
　 している。 

 記録紙をよくさばいていない。 

 当社推奨の記録紙が使用されていない。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

記録紙排出口に記録紙をためないでください。 
記録紙排出口に記録紙が21枚以上たまると次に出てくる記録紙がつまることがありますので、 
その都度取り除いてください。 

一度に50枚までしかセットできません。 

記録紙を取り出して、50枚以下の枚数をセットし直してください。 

一度に50枚までしかセットできません。 

記録紙を取り出して、50枚以下の枚数をセットし直してください。 

しわや折り目、カールのある記録紙、破れている記録紙はセットしないで 
ください。 
記録紙が正常に送られないことがあります。 

記録紙はよくさばいてからセットしてください。 

当社推奨の記録紙をお使いください。 
ご注文については、お買い上げの販売店にお申し付けください。 
・普通紙ファクシミリ用記録紙（100枚）　［ 品番：FXP-A4P100 ］ 

コ
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困っていることは？ ここを確認します！ 

コピーをしたとき、記録紙に 
縦線が入る 

B4原稿コピーで両端が印刷 
されない 

送信相手から「縦に線が入って 
読みづらい」と言われた 

送信相手から「両端が印刷され 
ない」と言われた 

 読み取り部のガラス面と、読み取りロー 
 ラーが汚れている。 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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解決のしかた 

解除レバー 

操作パネル 

読み取り部 

オープンレバー(灰色)

読み取り部 

操作パネル 

右側の灰色オープンレバーを上向きへ引いて操作パネルを開けて、 
解除レバーを手前に引いて読み取り部を開ける 

読み取りローラーとガラス面をふく 

※ガラス面には直接手を触れないように 
　注意してください。 
 

読み取り部を閉めたあと 
操作パネルを閉める 

「カチッ」と鳴るまで確実に 
閉めてください。 

＜電源プラグを電源コンセントから抜いて、読み取り部のガラス面と読み取りローラーを 
　柔らかい布でふいてください。＞ 

1

2

3

コピーをして確認する 

黒い線が残っているときは、もう一度ふいてください。 
4

読み取り 
ローラー ガラス面 

コ
ピ
ー
や
フ
ァ
ク
ス
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困
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困っていることは？ ここを確認します！ 

用件の録音ができない 

留守ランプは点灯するが 
固定応答メッセージが流れない 

 ● メモリーがなくなっている。 
 　 ※用件の録音やファクスの受信でメモリー 

　  　を使いすぎて、新たな録音ができない。 

 

 ● ディスプレイに「メモリーガ イッパイ 
デス」と表示される。 

 用件の録音時間を「応答」に設定している。 

 自作応答メッセージが録音されている。 

 

再生ランプが点滅している  録音された用件が残っている。 
 ※録音された用件をすべて消さないと、再生 
 　ランプは消えません。 

応答メッセージが録音できない  ● メモリーがなくなっている。 
 　 ※用件の録音やファクスの受信でメモリー 

　  　を使いすぎて、新たな録音ができない。 

 

 ● ディスプレイに「メモリーガ イッパイ 
デス」と表示される。 

用件の録音ができないなど、困ったときは、次の項目をお読みになり、解決してください。
それでもなお 解決できないときは、使用を中止してお買い上げの販売店へご連絡ください。

留
守
番
電
話



144

困
っ
た
と
き

留
守
番
電
話
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

＜用件の録音時間を変更してください。＞ 

録音時間を「5分」または「30秒」にしてください。（101ページ） 

＜応答メッセージを切りかえてください。＞ 

応答メッセージ再生中に 　　　  または　　　  を押してください。 

「固定応答メッセージ」と「自作応答メッセージ」が交互に流れます。 
流れている応答メッセージに設定されます。 

＜メモリーの空きを増やしてください。＞ 

●インクリボンと記録紙をセットし、　　　　 を押してください。 

　メモリーに記憶されたファクス受信が印刷されます。 

●不要な用件を消してください。（45ページ） 

●録音した自作応答メッセージを消してください。（100ページ） 

録音された用件をすべて消してください。（45ページ） 

 

＜メモリーの空きを増やしてください。＞ 

●インクリボンと記録紙をセットし、　　　　 を押してください。 

　メモリーに記憶されたファクス受信を印刷してください。 

●不要な用件を消してください。（45ページ） 

●録音した自作応答メッセージを消してください。（100ページ） 留
守
番
電
話
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困っていることは？ ここを確認します！ 

「ピーと鳴りましたら、お名前と 
ご用件をお話しください」と 
応答メッセージが流れない 

 用件の録音時間を「応答」に設定している。 

 ● メモリーがなくなっている。 
 　 ※用件の録音やファクスの受信でメモリー 

 　　 を使いすぎて、新たな録音ができない。 

 

 ● ディスプレイに「メモリーガ イッパイ 
デス」と表示されている。 

留守モードに設定できない 

留守モードを解除できない 

 日付け時刻表示以外で　　を押している。 

留
守
番
電
話
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解決のしかた 

＜用件の録音時間を変更してください。＞ 

録音時間を「5分」または「30秒」にしてください。（101ページ） 

受話器を置いたまま　　  を押して 

日付け時刻表示になってから　　  を押してください。 

＜メモリーの空きを増やしてください。＞ 

●インクリボンと記録紙をセットし、　　　　 を押してください。 

　メモリーに記憶されたファクス受信が印刷されます。 

●不要な用件を消してください。（45ページ） 

●録音した自作応答メッセージを消してください。（100ページ） 

留
守
番
電
話
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困っていることは？ ここを確認します！ 

ときどき「グー」という音が聞こ 
える 

 1日2回、午前8時頃と午後8時頃に鳴っ 
 ている。 

設定や登録した内容を 
お買い上げ時に戻したい 

留守ランプなどが点滅して 
メロディーが流れる 

 

日付け時刻表示が点滅する  約18時間以上、続けて停電になった。 

 設定や登録した内容が、解除または 
 消えても問題ない。 

 電話回線の自動設定ができなかった。 

どのボタンを押しても動かない  親機を使用中に強い外来ノイズ（衝撃、 
 過大な静電気、または落雷による電源 
 電圧の異常など）を受けたり、誤操作 
 などにより操作を受け付けなくなった。 

  電話回線コードを親機の回線差込口に 
 差し込んでいない。 

日付け時刻表示が点滅している、操作パネルが閉まらないなど、困ったときは、次の項目をお読
みになり、解決してください。それでもなお解決できないときは、使用を中止してお買い上げの
販売店へご連絡ください。

親
機
の
そ
の
他
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解決のしかた 

本機が動作チェックをしている音です。 
故障ではありませんので、そのままご使用ください。 

日付け時刻表示を正しく合わせてください。（27ページ） 

電話回線コードを親機の回線差込口に差し込んでください。（17ページ） 

親機の電源プラグを電源コンセントから抜き、約5秒たってから 
再び電源コンセントに差し込んでください。 

※設定、登録した内容はそのまま残ります。 

2

　　　 を押して「セッテイヲ ショキカスルニハ」を選ぶ 

　　を2回押す 

2

　　　を押す 

　　　 を押して「デンワガ カケラレナイ」を選び、　　  を2回押す 

「117」または「177」などへダイヤルして電話がかけられることを確かめる。 
電話がかけられなかったときは、もう一度同じ操作をしてください。 

親
機
の
そ
の
他
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困っていることは？ ここを確認します！ 

本機が温かい  モーターや記録ヘッドなどが温かい。 

操作パネルが閉まらない  インクリボンを正しく取り付けていない。 

親
機
の
そ
の
他
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解決のしかた 

操作パネル 

ホルダー 

オープンレバー(灰色)

故障ではありませんのでそのままご使用ください。 
なお、さわれないほど熱いときは、電源プラグを抜いて使用を中止し 
お買い上げの販売店へ相談してください。 

2

右側の灰色オープンレバーを 
上向きへ引き、 
操作パネルを開ける 

インクリボンを取り出し、 
もう一度ホルダーを持って 
インクリボンを取り付ける 

操作パネル 

青色のギヤ 

3 青色のギヤを手前に回して 
インクリボンのたるみを取り 
操作パネルを閉める 

操作パネルの両端を押して 
「カチッ」と音がするまで確実に 
閉めてください。 

ミゾ 
（2か所） 

白色のキャップ 
の突起部（2か所） 

インクリボンがホルダーの 
ミゾに合わせて奥まで差し 
込まれているか確かめて 
ください。 

親
機
の
そ
の
他
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子機で困ったとき

困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

「ピピピピピ」と鳴り 
電話がかけられない 

「ピピピ」と鳴り 
電話がかけられない 

 親機の電源が入っていない。 

 親機と離れている。 

 他の子機が使用されている。 
（子機が2台以上あるとき） 

 親機や子機の近くにパソコンやOA機器、 
 携帯の充電台など、強い電波や雑音を発 
 生する機器がある。 

 親機が使用されている。 

「ピピッ…ピピッ…」と鳴って 
いる（20秒間隔） 

充電器から取り上げても　　  を 

押しても　　　が点灯しない 

 バッテリーが充電不足になっている。 

 バッテリーが充電不足になっている。  

 バッテリーのプラグが外れている。 

子機の呼び出し音が鳴らない、充電ができないなど、困ったときは、次の項目をお読みになり、
解決してください。それでもなお解決できないときは、使用を中止してお買い上げの販売店へご
連絡ください。

子
機
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困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

コード 

バッテリー 黒 

黒 

赤 

赤 

プラグ 

コネクタ 

親機の電源プラグを電源コンセントへ確実に差し込んでください。（17ページ） 

親機に近づいて　　　  を押してください。 

他の子機が使い終わるまでお待ちください。 

親機や子機を強い電波や雑音が発生していると思われる機器から離して 
お使いください。 

親機が使い終わるまでお待ちください。 

子機を充電器に置いて、充電してください。（25ページ） 

バッテリーのプラグは、奥まで確実に 
差し込んでください。（25ページ） 

子
機
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子機で困ったとき

困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

呼び出し音が鳴らない 

相手の声が聞き取りにくい 

 　　  が点滅していない。 

 　　  は点滅している。 

 特定の人からの電話が鳴らない。 

 親機や子機の近くにパソコンやOA機器、 
 携帯の充電台など、強い電波や雑音を 
 発生する機器がある。 

 相手の話す声が早口で聞き取りにくい。 

 相手の声が小さくて聞き取りにくい。 

 相手の話す声がゆっくりすぎて聞き取り 
 にくい。 

子
機
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困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

●親機との距離が遠くて電波が届きません。親機に近づけてお使いください。 

●バッテリーが充電不足です。充電してください。（25ページ） 

＜てきちゅうコールが設定されています。解除してください。＞ 

てきちゅうコールの設定を「オフ」にしてください。（109ページ） 

親機や子機を強い電波や雑音が発生していると思われる機器から離して 
お使いください。 

※近くで他のコードレス電話機を使っているときは、まれに呼び出し音が鳴らないことが 
　ありますので、他のコードレス電話機から離してお使いください。 

＜呼び出し音の音量を調節してください。＞ 

　　　が消灯した状態で　　　をくり返し押して調節してください。（34ページ） 

2段階に切りかえることができます。 

通話中に  　　　を押してください。 

ディスプレイに「　　　　」が表示されます。 

通話中に  　　　を押してください。 

ディスプレイの「　　　　」が消えます。 

03123456789

＜ゆっくり通話を設定してください。＞ 

＜ゆっくり通話を解除してください。＞ 

＜子機から聞こえる音量（受話音量）を調節してください。＞ 

通話中に　　 を押して音量を調節してください。（34ページ） 

子
機
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子機で困ったとき

困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

充電端子 
充電端子 

充電してもすぐに「　　  」と 
表示される 

 バッテリーが古くなっている。 

 充電器の電源が入っていない。 

まったく充電ができない  充電端子が汚れている。 

 バッテリーのプラグが外れている。 

子
機
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困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

充電端子 
充電端子 

新しいバッテリーと交換してください。（26ページ） 

充電端子を綿棒などできれいにしてください。 

※お手入れの前に、ACアダプターは抜いてください。 

バッテリーのプラグは 
奥まで確実に差し込んでください。 

ACアダプターは電源コンセントへ 
プラグはACアダプター接続端子へ 
奥まで確実に差し込んでください。 

電源コンセント 
（AC100V） 

ACアダプター 

コードを溝に 
沿って押し込む 

ACアダプター接続端子 

プラグ 

充電器 

コード 

バッテリー 

黒 

黒 

赤 

赤 

プラグ 

コネクタ 

子
機
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子機で困ったとき

困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

困っていることは？ ここを確認します！ 

電話をかけるときに「ピーピ、 
ピーピ、…」と鳴る（約10秒間） 

 子機を充電器から取り上げて、約5秒間 
 放置している。 

時刻表示が点滅している 

どのボタンを押しても動かない 

 ● バッテリーを交換した。 
 
 ●バッテリーのプラグをコネクタから外した。 
 
 ●充電できない状態が連続して 
　 約135時間以上続いた。 

 子機を使用中に強い外来ノイズ（衝撃、 
 過大な静電気、または落雷による電源 
 電圧の異常など）を受けたり、誤操作 
 などにより操作を受け付けなくなった。 

電話をかけるときや受けるときに 
　　 を押さないとつながらない 

 ACアダプターが外れている。 

通話中に雑音が入ったり、通話が 
途切れる 

 親機と離れすぎている。 

 親機や子機の近くにパソコンやOA機器、 
 携帯の充電台など、強い電波や雑音を発 
 生する機器がある。 

 マンションなどのように近隣で同時に 
 電話を使っている。 

子
機
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困
っ
た
と
き

子
機
で
困
っ
た
と
き

解決のしかた 

電源コンセント 
（AC100V） 

ACアダプター 

コードを溝に沿って押し込む 
ACアダプター接続端子 

プラグ 充電器 

ダイヤルボタン、または　　　  を押してください。 

子機を充電器から取り上げ、　　  が点灯後もう一度充電器に戻してください。 
親機と同じ時刻が表示されます。 

※上記の操作をしても時刻が表示されないときは、親機の日付け時刻が設定されていません。 
　親機の日付け時刻を設定（27ページ）してから、上記の操作をしてください。 
 

子機のバッテリーを取り外し、もう一度バッテリーを入れ直してください。 

※子機で設定した音量と時刻はお買い上げ時の設定に戻ります。 

ACアダプターは電源コンセントへ 
プラグはACアダプター接続端子へ 
奥まで確実に差し込んでください。 

子機を親機に近づけてお使いください。 

親機や子機を強い電波や雑音が発生していると思われる機器から離して 
お使いください。 

しばらく時間をおいてからかけ直してください。 

子
機
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インクリボンを交換する

ご
参
考

イ
ン
ク
リ
ボ
ン
を
交
換
す
る

細巻きの方を手前に 
置いてください 

右ホルダー 

青色のキャップ 
の突起部（1か所） 

ミゾ 
（1か所） 

青色の巻芯 

ミゾ 
（2か所） 

白色のキャップ 
の突起部（2か所） 

使用済み 
インクリボン 

左ホルダー 

右ホルダー 

ホルダー 

操作パネル 

オープンレバー(灰色)

ホルダーを持って 
インクリボンを取り出す 

2

左右のホルダーを 
インクリボンから取り外す 

3

インクリボンにホルダーを 
取り付ける 

1. 右ホルダーの青色のキャップの 
突起部をインクリボンの細巻側の 
青色の巻芯のミゾに合わせて 
奥までしっかりと差し込む。 

4

2. 残りの白色のキャップ（3個）の 
突起部も、ミゾに合わせて奥まで 
しっかりと差し込む。 

右側の灰色のオープンレバーを 
上向きへ引き 
操作パネルを開ける 

1
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ご
参
考

イ
ン
ク
リ
ボ
ン
を
交
換
す
る

ホルダー 

青色のギヤ 

操作パネル 

　 インクリボン1本で印刷できる枚数は 
　 ●付属の10mインクリボン ：約30枚 
　 ●別売品の40mインクリボン ：約128枚 
　 ●別売品の30mインクリボン ：約95枚 

　 インクリボンのご注文について 
　 お買い上げの販売店にお申し付けください。 
　　　　　　　　　　　　　　　 （5ページ） 

　 使用済みのインクリボンについて 
　 ●「燃えるゴミ」としてお捨てください。 
　 　（地域によっては、「不燃ゴミ」として 
　 　 取り扱われている場合もあります。） 

インクリボンの芯は紙、フィルムはポリエ 
ステル、カーボン、パラフィンなどででき 
ています。 

　 ●コピーまたは受信した内容が白く残って 
います。他の人に見られたくないときは、 
ハサミで切るなどの処置をしてください。 

　 ●使い終わったインクリボンを巻き戻して 
再度使ったり、左右のホルダーを逆に取り 
付けて使わないでください。故障の原因と 
なります。 

　 インクリボンの保管や取り扱いについて 
　 ・当社指定のインクリボンをお使いくださ 
　 　い。（5ページ）指定外のインクリボンを 
 　　使うと、コピーまたは受信の印刷が薄く 
　 　なったり、故障の原因となります。 

　 ・インクリボンに直接手を触れても差し支え 
　 　ありません。 

　 ・インクリボンは、直射日光の当たる場所 
　 　高温多湿の場所には保管しないでくださ 
　 　い。コピーまたは受信の記録が薄くなっ 
　 　たり故障の原因となります。 

操作パネルを閉める 

操作パネルの両端を押して 
「カチッ」と鳴るまで確実に閉めて 
ください。 

5

7

青色のギヤを手前に回して 
インクリボンのたるみをとる 

6

ホルダーを持って 
インクリボンを取り付ける 

ミゾに合わせて入れてください。 
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つまった記録紙を取り出す

ご
参
考

つ
ま
っ
た
記
録
紙
を
取
り
出
す

記録紙トレイカバー 

操作パネル 

オープンレバー(灰色)

記録紙カバー 

記録紙トレイカバーを 
上に引き上げ取り外す 

2

本機に記録紙をセットして 
いるときは、 
記録紙を取り出す 

3

右側の灰色のオープンレバー 
を上向きへ引いて 
操作パネルを開ける 

4記録紙カバーを手前にたおす 1

つまった記録紙を取り出す 5
あまり親機に引き込まれていないときは 

　  のように上から引き抜いてください。 

親機内部のローラーに巻き付いているときは 

　  のように中から記録紙を取り除いて 

ください。 
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ご
参
考

つ
ま
っ
た
記
録
紙
を
取
り
出
す

操作パネル 

青色のギヤ 

　 記録紙排出口に記録紙が20枚以上たまると、 
 　次に出てくる記録紙がつまることがあります 
　 ので、その都度取り除いてください。 

6 青色のギヤを手前に回して 
インクリボンのたるみを取り 
操作パネルを閉める 

操作パネルの両端を押して 
「カチッ」と音がするまで確実に 
閉めてください。 

記録紙をセットする 
　　　　　　（23ページ） 

7
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文字の入力のしかた

ご
参
考

文
字
の
入
力
の
し
か
た

  表示される文字 

  アイウエオァィゥェォー 

  カキクケコ 

  サシスセソ 

  タチツテトッ 

  ナニヌネノ 

  ハヒフヘホ 

  マミムメモ 

  ヤユヨャュョ 

  ラリルレロ 

  ワヲン゛゜ー  (スペース)

押すボタン 

■文字入力表 

 

名前を入力する画面で 

ダイヤルボタンをくり返し押して 
入力したい文字を選ぶ（文字入力表を参照） 

※カーソル（■）の位置に文字が入力されます。 

1

　　　をくり返し押すと、 

「ヤ  　ユ　  ヨ　  ャ　  ュ　  ョ」の 

順に表示されます。 

＜例：「オカムラ ショウテン」と入力するとき＞ 

　　　　　  を5回、　　 を1回、　　 を3回、　　 を1回、　　  を2回押し、 

　　　　　  を2回、　　 を6回、　　 を3回、　　 を4回、　　  を3回押す 

オカムラ　ショウテン 
ナマエヲ　ニュウリョク｛［０］ー 

 
ナマエヲ　ニュウリョク｛［０］ー 

カーソル 

親機のワンタッチダイヤルや10キーワンタッチダイヤルを登録するとき、ダイヤルボタンを
使って名前を入力することができます。文字はカタカナだけの入力です。
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ご
参
考

文
字
の
入
力
の
し
か
た

　 入力を間違えたときは 

　　　 を押してカーソル(■)を間違えた 

文字に移動させ、　　　　を押します。 

　 「 」゙（濁点）や「 」゚（半濁点）を入力するには 

　 入力を途中で中止するには 

　　  を押します。 

　 文字と文字の間にスペース（空白）を入れた 
 　いときは 

　　　  を7回押します。 

　 同じダイヤルボタンに割り当てられた文字を 
 　続けて入力するには 
カーソルを右へ移動してから入力してくだ 
さい。 
＜例：「カキ」を入力するとき＞ 

●「゛」を入力するとき 

　　　  を4回押します。 

●「゜」を入力するとき 

　　　  を5回押します。 

　　  を押す 

　　　 を押して、カーソルを 

右へ移動 

　　  を2回押す 

　 カーソル(■)を移動するには 

　　　 を押します。 
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ADSL回線、ISDN回線を利用する

ご
参
考

A
D
S
L
回
線
、
I
S
D
N
回
線
を
利
用
す
る

ADSLモデム スプリッタ 

モデム端子 

PHONE端子 
(TEL端子)

本機に付属の電話 
回線コード(2芯)

スプリッタに 
付属のコード 

電話用 
コンセント 

パソコン 

本機 

TA

データポート 
(デジタルポート)

アナログポート 
(電話機端子) 本機に付属の電話 

回線コード(2芯)

DSU

電話用 
コンセント 

パソコン 

本機 

※「　　  」はADSLモデムにスプリッタが 
　 内蔵されているとき 

ADSL回線を利用してインターネットやパソコン通信をするときは、ADSL接続事業者と「電話共 
有型（タイプ1）」の契約が必要です。 
ご利用にあたっては、「ADSLモデム」と「スプリッタ」の機器が別途必要です。 
※ADSLモデムの種類によっては、スプリッタが内蔵されたものがあります。 
下図のように、スプリッタのPHONE端子（TEL端子）に接続します。 
詳しくは、スプリッタの取扱説明書をご覧ください。 

ISDN回線を利用してインターネットやパソコン通信をするときは、NTTのISDN回線（INSネッ 
ト64）の契約が必要です。 
ご利用にあたっては、「ISDNターミナルアダプター(TA)」と「デジタルサービスユニット(DSU)」 
が別途必要です。※ターミナルアダプター(TA)の種類によっては、デジタルサービスユニット(DSU)が 
内蔵されたものがあります。 
下図のように、ISDNターミナルアダプター(TA)のアナログポート（電話機端子）に接続します。 
詳しくは、ターミナルアダプター(TA)の取扱説明書をご覧ください。 

ADSL回線をご利用のときは

ISDN回線をご利用のときは
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A
D
S
L
回
線
、
I
S
D
N
回
線
を
利
用
す
る

　 NTTの特番（117、177、0120など）の 
　 電話がかけられないときは 
　 ADSL機器、またはターミナルアダプター 
　 （TA）の種類によっては、電話回線の種類の 
 　自動設定が正しくできないことがあります。 
　 こんなときは、電話回線の種類をかえてくだ 
 　さい。 
 

　 ADSL機器を接続しているとき、電話番号を 
　 通知して電話をかけるには 
　 電話番号の前に「186」を付けてダイヤル 
　 してください。 

　 ADSLを利用してから、声が反響して聞き 
　 取りにくいときは（127ページ） 

1

3 「117」や「177」へダイヤルして 
電話がかけられることを確かめる 

2 　　を2回押す 

　　　 を押して 

「デンワガ カケラレナイ」を選ぶ 
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構内交換機に接続して使う

ご
参
考

構
内
交
換
機
に
接
続
し
て
使
う

外線に電話をかけるとき かかってきた電話を他へまわすとき

ダイヤルボタンで 
外線につなぐ番号 

（　　  や　　  ）を押す 

2

親機は　　　　 を押す、 

子機は　　  を押す 

約3秒のポーズ（待ち時間）を 
自動的にとります。 

3

ダイヤルボタンで 
相手の電話番号を押す 

4

通話中に 

親機は　　　     を押す、 

子機は　　  を押す 

電話の相手には保留メロディーが 
流れます。 
 

1受話器を取り上げる、または 
充電器から取り上げる 

1

ダイヤルボタンで 
転送先の番号を押す 

2

転送先が出たら 
電話をまわすことを伝え 
電話を切る 

3

一般のご家庭でお使いのときは、この項目は必要ありません。
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構
内
交
換
機
に
接
続
し
て
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う

　 転送先が出ないときは 

　 親機は　　　　  を押す、子機は　　  を押し 

 　ます。 

　 電話の相手に戻ります。 

 

　 構内交換機の種類によっては、親機の　　　　

　 　　 　  や子機の　　  が使えないことが 

 　あります。 
　 構内交換機のフッキング検出時間の調節など 
 　で改善されることがあります。構内交換機の 
　 保守業者へお問い合わせください。 
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子機を壁に掛けて使う

ご
参
考
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壁に掛けて使うには、別売の壁掛け用ネジをお買い上げの販売店へお申し付けください。（5ページ）
※親機を壁に掛けて使用することはできません。

充電器後面の壁掛け用取り付け穴をスペーサー部に 
はめ込み引き下げて固定する 

4
0
m
m

壁掛け用ネジ 
スぺーサー部 

ネジ部 

壁 
面 

壁 
面 

壁掛け用ネジ 
(スペーサー部)

壁掛け用 
取り付け穴 

2

壁掛けをする場所に 
別売の壁掛け用ネジ2本を取り付ける 
●子機や充電器が落ちてしまうことがありますので、ベニヤ板など薄い板壁や 
　ボード板（石膏板）には取り付けないでください。 
　また、充電器はドア付近の壁に取り付けると振動で子機が落下することが 
　ありますので、取り付けないでください。 
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ディスプレイ（液晶部） 

骨伝導 

電話をかける／受ける 

オンフックダイヤル 

再ダイヤル 

ワンタッチダイヤル 

10キーワンタッチダイヤル 

短縮ダイヤル 

ホットラインダイヤル 

ゆっくり通話 

内線通話 

簡易子機間通話 

子機間転送 

リモート受信（ファクス受信）［※-］ 

キャッチホン 

ナンバー・ディスプレイ 

キャッチホン・ディスプレイ 

連続通話時間 

○ 

× 

○ 

× 

○ 

○ 

○ 

× 

× 

○ 

○ 

○ 

○ 

○ 

○ 

○ 

○ 

約7時間 

× 

× 

○ 

○ 

○ 

× 

× 

○ 

× 

× 

○ 

× 

× 

× 

○ 

× 

× 

約8時間 

○ 

○ 

○ 

× 

× 

× 

× 

× 

○ 

○ 

○ 

× 

× 

× 

× 

○ 

× 

約3時間 

機　能　名 

＜TEL-KK1＞ 
簡易子機 

＜TEL-SE5＞ 
付属子機と同じ子機 

＜TEL-SKU2＞ 
骨伝導子機 

※「TEL-KK1」と「TEL-SKU2」を増設したときのファクスの受信方法について 

　「TEL-KK1」と「TEL-SKU2」で電話を受けたとき、「ポーポー」と聞こえる、または相手がファクスを 

　  送ると言ったときは次の操作をしてファクスを受信してください。 

 

 
［保留ボタン］を押し、［切ボタン］を押す 
  　 親機のスピーカーから保留メロディーが流れます。 

2 親機の受話器を取り上げ、　　　　 を押す 

3 受話器を戻す 

 

増設子機の機能比較表
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停電のとき

ご
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停
電
の
と
き

●停電中は、電話をかけることも受けることもできません。

●通話中に停電になると電話が切れます。

●ファクスの送信中に停電になると、通信が切れ原稿は途中で停止します。

停電復旧後送り直してください。

●ファクスの受信中に停電になると、通信が切れ受信が停止します。

停電復旧後もう一度送信を依頼してください。

●留守番電話は使えません。

留守番電話動作中に停電になると、電話が切れて録音も止まります。

停電が復旧すると、留守ランプは点灯し留守モードの設定に戻ります。

●停電中は表示とすべてのランプが消灯します。

停電が復旧すると、時刻表示画面になります。

■メモリーに記憶されている内容は
用件、自作応答メッセージメモリー受信の内容は消えません。

■設定／登録している内容は
＜親機＞
■　ワンタッチダイヤル、10キーワンタッチダイヤル、ファクス番号登録、機能設定の内容は

消えません。

■　親機に内蔵のリチウム電池で保持されています。
※日付け時刻の設定は、約18時間続けて停電になると点滅表示になります。

※必ず日付け時刻の設定を行ってください。

＜子機＞
■　充電ができない状態が、連続して約135時間以上続くと、「 」が点滅し、時刻表示が

消えます。

※　　　が消えると、呼び出し音の音量、受話音量の設定がお買い上げ時の設定に戻ります。

■ナンバー・ディスプレイ機能は
■ナンバー・ディスプレイを利用した機能は使えません。

●ワンタッチダイヤル、10キーワンタッチダイヤル、ファクス番号登録などの設定や登録した内容は、本機
に内蔵のリチウム電池によって保持されています。
リチウム電池は、本機の電源プラグが差し込まれていないときに消耗します。（電源プラグが差し込まれて
いるときはほとんど消耗しません。）リチウム電池が消耗すると、設定や登録した内容は消えます。
●リチウム電池の寿命は、連続的に電源プラグを抜いた状態にしておくと、約5年です。
●リチウム電池の交換は、お買い上げの販売店にお申し付けください。

リチウム電池について
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お手入れの前に、親機の電源プラグを抜いてください。
柔らかい布でふいてください。
汚れがひどいときは、布に水を含ませ、固くしぼってからふきとってください。
※ベンジン、シンナー、アルコール、油類、化粧品、洗剤などは、表面の仕上げをいためますので
使用しないでください。

充電端子が汚れると、充電しないことがあります。汚れたときは、綿棒などできれいにしてくだ
さい。
お手入れの前にACアダプターを抜いてください。

充電端子 
充電端子 

お手入れについて

親機のお手入れ

充電端子のお手入れ
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主な仕様
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※-1  送信、受信、コピーの消費電力は、A4サイズの当社標準原稿（英文字で約700字程度の原稿）を標準的画質（8×
3.85本／mm）での動作で測定しています。

※-2  A4サイズの当社標準原稿（英文字で約700字程度の原稿）を標準的画質（8×3.85本／mm）で高速モード
（9600bps）で送ったときの速さです。これは画像情報のみの電送時間で通信制御時間は含まれていません。なお、
実際の通信時間は原稿の内容、相手機種、回線の状態により異なります。

● 仕様および外観は、性能改善等により予告なく変更することがあります。

使　用　回　線 加入電話回線、NCC回線

親　 機 AC100V 50／60Hz共用
電　　源

子　 機 専用ニカド電池 DC2.4V

消　費　電　力 待機時：約1.2W  送信時：約15W  受信時：約26W  コピー時：約35W  最大値：約110W ※-1

使用可能時間（子機） 待ち受けのみ：約135時間　連続通話：約7時間

満充電完了時間(子機) 約14時間

通信可能機種 G3機（国際規格適合機）

伝　送　速　度 9600／7200／4800／2400bps

電　送　時　間 約20秒（画質選択：標準） ※-2

主走査線密度 8dots／mm

副走査線密度 7.7本／mm（細かい） 3.85本／mm（標準）

走　査　方　式 読み取り：平面走査（CIS） 記録：平面走査（サーマルヘッド）

原稿サイズ 最大幅257mm（B4サイズ幅）×長さ1.5m

最大有効読み取り幅 B4：252mm A4：208mm

最大有効記録幅 205mm

記　録　方　式 熱転写記録方式

記録紙サイズ A4サイズ（210×297mm）

録音時間 最大約15分（用件、自作応答メッセージ、メモリー受信の合計時間）

録音件数 用件：最大50件

応答メッセージ 自作応答メッセージ：１件　　固定応答メッセージ：女性１件

親　 機 幅338mm×高さ148mm×奥行219mm（ｱﾝﾃﾅ部,記録紙ﾄﾚｲ,記録紙ﾄﾚｲｶﾊﾞｰを除く)

外形寸法 子　 機 幅45mm×高さ175mm×奥行44mm

充電器 幅65mm×高さ69mm×奥行90mm

親　 機 約3.6kg

質　　量 子　 機 約147g（バッテリー含）

充電器 約70g

使用温度範囲 5℃～35℃

留
守
録
機
能
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アフターサービスについて

ご
参
考

ア
フ
タ
ー
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て

修理を依頼される前に119～158ページの「困ったとき」を調べてください。それでもなお正常
に動作しないときは、お買い上げの販売店に点検・修理を依頼してください。

1. 保証書
この商品には取扱説明書の裏表紙に保証書がついています。

お買い上げの販売店で「販売店名・お買い上げ日」等の記入をご確認のうえ、内容をよくお読み

の後、大切に保管してください。

保証期間はお買い上げ日より１年間です。

2. 保証期間中は
保証期間中は内部機構をさわらずに、お買い上げの販売店にお申しつけください。

保証書の記載内容により、修理いたします。詳しくは、保証書をよくお読みください。

3. 保証期間が過ぎているときは
お買い上げの販売店にご相談ください。

修理により使用できるときは、お客様のご要望により有料修理いたします。

4. 補修用性能部品の保有期間
当社はこのファクシミリの機能を維持するために必要な補修用性能部品を製造打ち切り後７年

間保有しています。

補修用性能部品とは、その製品の機能を維持するために必要な部品のことです。

5. アフターサービスについてご不明のとき
修理サービスや商品についてのご相談は、お買い上げの販売店にご依頼ください。

転居や贈答品等でお困りのときは、175ページの「お客さまご相談窓口」にご相談ください。

※故障・誤動作によりファクシミリが使えなかったことによる付随的損害の補償については、

当社は一切責任を負いかねますのでご了承ください。

故障や事故防止のため、電源プラグを 

コンセントから抜き、必ず販売店に 

点検をご依頼ください。 

尚、点検・修理に要する費用は、販売店 

にご相談ください。 
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■まずはお買い上げの販売店へ… 
家電製品の修理のご依頼やご相談は、お買い上げの販売店へお申し出ください。 

転居や贈答品でお困りの場合は、下記の相談窓口にお問い合わせください。 

修理サービスについてのご相談は＜修理相談窓口＞ 三洋コンシューママーケティング （株） 

受付時間 ： 月曜日～金曜日　［9：00～18：30］ 
土曜・日曜・祝日［9：00～17：30］ 

東日本コールセンター 東京 1（03） 5302－3401

西日本コールセンター 大阪 1（06） 4250－8400

出張修理のご依頼 その他の修理相談窓口 

関東・首都圏及び近畿地区以外にお住まいのお客さまは下記の電話をご利用いただけます。 

東日本コールセンターへの転送電話番号 
◆北海道地区 札幌 1（011） 833－7888

◆東北地区　 仙台 1（022） 382－2213

◆長野地区　 長野 1（0263） 26－1772

◆新潟地区　 新潟 1（025） 285－2451

◆福島地区　 福島 1（024） 945－6811

西日本コールセンターへの転送電話番号 
◆北陸地区 金　沢 1（076） 237－6650

◆東海地区 名古屋 1（052） 459－3456

◆中国地区 広　島 1（082） 293－9333

◆四国地区 高　松 1（087） 844－8321

◆九州地区 福　岡 1（092） 922－6111

◆沖縄地区　 沖　縄 （098）944－5018

受付時間： 月曜日～土曜日（日曜、祝日および当社休日を除く)［ 9：00～12：00、13：00～17：30］ 

家電製品についての全般的なご相談は＜総合相談窓口＞ 

受付時間 ： 9：00～17：00まで （1月1日～3日は休ませていただきます） 

◆北海道地区　 札　幌 1（011） 290－1522

◆東北地区　　 仙　台 1（022） 714－6137

◆関東地区 東　京 1（03） 3815－1111

◆ 中部･北陸地区 名古屋 1（052） 533－5245

◆ 近畿･四国地区 大　阪 1（06） 6994－9570

◆中国地区 広　島 1（082） 297－6067

◆ 九州･沖縄地区 福　岡 1（092） 263－7629

※郵便・FAXでご相談される場合は 
三洋電機 （株） お客さまセンター 〒570-8677 大阪府守口市京阪本通2－5－5

FAX（06） 6994－9510

☆上記のお客さまご相談窓口の名称､電話番号は、変更することがありますのでご了承ください。 

※ 「持込修理および部品」についてのご相談は、各地区サービスセンターで承っております。 
受付時間：月曜日～土曜日（日曜、祝日を除く）9：00～17：30
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沖 縄 地 区  

四 国 地 区  

近 畿 地 区  

中 部 地 区  

北 海 道 地 区  関 東 地 区  近 畿 地 区  

関 東  ・  甲 信 越 地 区  

中 国 地 区  

九 州 地 区  

160104A

神奈川県 
戸　塚 1（045）827－2831
〒 224-0806 横浜市戸塚区上品濃9－14
相模原 1（042）742－2272
〒 228-0805 相模原市豊町17－11
平　塚 1（0463）55－3926
〒 254-0014 平塚市四之宮5－10－4

千葉県 
千　葉 1（043）241－7311
〒 260-0025 千葉市中央区問屋町5－20
鎌ケ谷 1（047）441－0111
〒 273-0105 鎌ケ谷市鎌ケ谷7－6－59

山梨県 
山　梨 1（055）226－2561
〒 400-0035 甲府市飯田4－8－23

愛知県 
名古屋 1（052）451－3161
〒 453-0804 名古屋市中村区黄金通5－10
岡　崎 1（0564）23－3418
〒 444-0065 岡崎市柿田町1－2

岐阜県 
岐　阜 1（058）246－3417
〒 501-6006 岐阜県羽島郡岐南町伏屋1－35

静岡県 
静　岡 1（054）261－4151
〒 420-0813 静岡市長沼885
沼　津 1（055）963－1000
〒 410-0861 沼津市真砂町3－1
浜　松 1（053）461－8685
〒 435-0016 浜松市和田町795－2

長野県 
松　本 1（0263）26－1107
〒 390-0835 松本市高宮東1－35
長　野 1（026）299－9501
〒 388-8006 長野市篠ノ井御幣川字東松島 

1000－2
石川県 
金　沢 1（076）237－7811
〒 920-0062 金沢市割出町627
七　尾 1（0767）53－5249
〒 926-0855 七尾市小丸山台2－51

富山県 
富　山 1（076）422－7020
〒 939-8211 富山市二口町1－13－8

福井県 
福　井 1（0776）22－6082
〒 918-8231 福井市問屋町1－17

三重県 
三　重 1（059）228－8126
〒 514-0838 津市岩田町10－3

大阪府 
大　阪 1（06）6992－6235
〒 570-0086 守口市竹町4－13
大阪南 1（06）6761－4600
〒 543-0001 大阪市天王寺区上本町5－1－14

三洋ビル2F
大阪東 1（0729）65－1811
〒 578-0903 東大阪市今米2－3－29
阪　和 1（072）221－8571
〒 590-0959 堺市大町西3－1－16

京都府 
京　都 1（075）672－0877
〒 601-8102 京都市南区上鳥羽菅田町41
三　丹 1（0773）27－3458
〒 620-0856 福知山市土師宮町1－66

奈良県 
奈　良 1（0744）22－7888
〒 634-0837 橿原市曲川町 7－1－31

滋賀県 
滋　賀 1（077）545－4221
〒 520-2134 大津市瀬田1－1－5

和歌山県 
和歌山 1（073）436－3110
〒 641-0006 和歌山市中島369
田　辺 1（0739）22－7520
〒 646-0051 田辺市稲成町南江原318

兵庫県 
神　戸 1（078）651－3951
〒 652-0897 神戸市兵庫区駅南通2－1－11

阪　神 1（06）6432－3401
〒 661-0026 尼崎市水堂町4－17－6
姫　路 1（0792）96－2141
〒 670-0981 姫路市西庄字八町108
淡　路 1（0799）22－2702
〒 656-0101 洲本市納字横竹308－1

広島県 
広　島 1（082）293－6511
〒 733-0012 広島市西区中広町3－17－5
福　山 1（084）925－3455
〒 720-0077 福山市南本庄3－1－48

岡山県 
岡　山 1（086）245－1634
〒 700-0973 岡山市下中野703－101
津　山 1（0868）22－6133
〒 708-0002 津山市上河原239－10

鳥取県 
鳥　取 1（0857）24－2930
〒 680-0843 鳥取市南吉方3－107

島根県 
浜　田 1（0855）22－7883
〒 697-0023 浜田市長沢町3049
松　江 1（0852）23－1183
〒 690-0017 松江市西津田4－1－14

山口県 
山　口 1（083）973－3391
〒 754-0024 山口県吉敷郡小郡町若草町2－6

愛媛県 
愛　媛 1（089）971－3342
〒 791-8036 松山市高岡町148－1
宇和島 1（0895）27－1818
〒 798-0077 宇和島市保田甲934－3

香川県 
香　川 1（087）843－1840
〒 761-0104 高松市高松町2175－10

高知県 
高　知 1（088）860－0229
〒 781-5106 高知市介良乙1044

徳島県 
徳　島 1（088）699－4131
〒 771-0219 徳島県板野郡松茂町笹木野字八北 

開拓150－2

福岡県 
福　岡 1（092）928－3414
〒 818-8534 筑紫野市紫6－1－1
北九州 1（093）521－5286
〒 802-0023 北九州市小倉北区下富野2－10－ 

28
中九州 1（0942）21－3534
〒 830-0052 久留米市上津町字赤坂1890－2

長崎県 
長　崎 1（095）824－5628
〒 850-0012 長崎市本河内3－21－43
佐世保 1（0956）31－7635
〒 857-1162 佐世保市卸本町17－1

熊本県 
熊　本 1（096）357－1122
〒 861-4106 熊本市南高江町3－2－88
八　代 1（0965）35－3483
〒 866-0871 八代市田中東町12－7

大分県 
大　分 1（097）543－3454
〒 870-0822 大分市大道町3－4－32

宮崎県 
宮　崎 1（0985）29－3441
〒 880-0036 宮崎市花ケ島町観音免883

鹿児島県 
鹿児島 1（099）251－4615
〒 890-0068 鹿児島市東郡元町11－10

沖縄県 
沖　縄 1（098）944－5018
〒 903-0103 沖縄県中頭郡西原町小那覇1303

沖縄三洋販売 （株） サービス部 

東 北 地 区  

北海道 
札　幌 1（011）831－9201
〒 003-0013 札幌市白石区中央三条4－1－36
函　館 1（0138）48－8301
〒 041-0824 函館市西桔梗町589－295
苫小牧 1（0144）33－3421
〒 053-0042 苫小牧市三光町2－2－5
旭　川 1（0166）22－2421
〒 070-0073 旭川市曙北3条7－3－3
北　見 1（0157）23－4871
〒 090-0037 北見市山下町4－7－14
釧　路 1（0154）22－1576
〒 085-0021 釧路市浪花町7－7

宮城県 
仙　台 1（022）384－0444
〒 981-1225 名取市飯野坂3－4－8
気仙沼 1（0226）22－7206
〒 988-0025 気仙沼市内の脇2－73－2
古　川 1（0229）28－2343
〒 989-6232 古川市沢田字舞台66

青森県 
青　森 1（017）729－3401
〒 030-0141 青森市大字上野字山辺29－5
八　戸 1（0178）28－9225
〒 039-1103 八戸市長苗代字観音堂50－5

岩手県 
盛　岡 1（019）635－0136
〒 020-0863 盛岡市南仙北1－13－6
水　沢 1（0197）23－6621
〒 023-0003 水沢市佐倉河字羽黒田45

山形県 
山　形 1（023）641－1769
〒 990-2432 山形市荒楯町1－21－30
酒　田 1（0234）23－3817
〒 998-0842 酒田市亀ヶ崎6－7－16

秋田県 
秋　田 1（018）862－6551
〒 010-0925 秋田市旭南3－2－67

福島県 
郡　山 1（024）945－6793
〒 963-0111 郡山市安積町荒井字戸蘭塔1－7

埼玉県 
さいたま 1（048）664－2319
〒 331-0812 さいたま市北区宮原町1－30
坂　戸 1（049）284ー8900
〒 350-0214 坂戸市千代田5－3－17

栃木県 
栃　木 1（028）653－2811
〒 321-0106 宇都宮市上横田町1302－12

茨城県 
茨　城 1（0298）64－4751
〒 300-3261 つくば市花畑2－15－3
水　戸 1（029）251－4125
〒 311-4152 水戸市河和田3－2386－1

群馬県 
群　馬 1（027）362－1151
〒 370-0001 高崎市中尾町池の内441
西関東 1（0276）22－7702
〒 373-0015 太田市東新町72－2

新潟県 
新　潟 1（025）285－2431
〒 950-0971 新潟市近江244
長　岡 1（0258）24－0705
〒 940-0029 長岡市東蔵王2－3－46
上　越 1（0255）43－3535
〒 942-0074 上越市石橋2－2－9

東京都 
城　東 1（03）3607－3191
〒 125-0051 葛飾区新宿4－10－15
江　東 1（03）3685－8166
〒 136-0071 江東区亀戸1－8－6
城　北 1（03）3958－1261
〒 173-0021 板橋区弥生町72－5
城　西 1（03）3376－3361
〒 151-0073 渋谷区笹塚3－1－13
武蔵野 1（042）364－7721
〒 183-0045 府中市美好町2－3－1

☆住所・電話番号は、ご通知なしに変更することがありますので、ご了承ください。 
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操作手順早見表

ご
参
考

操
作
手
順
早
見
表

項 目  

日 付 け  
と 時 刻  

ワンタッチ 
ダ イ ヤ ル  

自 動 送 信  

手 動 送 信  

電 話  
か け る  

か け る  

受 け る  

内 線 通 話  

子 機 を  
呼び出す 

呼び出し 
を受ける 

音 量 調 節  

呼び出し 
音 量  

受話音量 

スピーカー
音 量  

ワンタッチ 
ダ イ ヤ ル  

参照
ページ 操 作 手 順  

a a a
「トケイヲ タダシク 
アワセタイ」を選ぶ 

日付けと 
時刻を入力 

a a a相手の名前 
を入力 

2回 

a a

a

相手へ 
ダイヤルする 

呼び出し音が鳴ったら 

～ 

話が終わったら 

話が終わったら 

a呼び出し音が鳴ったら 

受話器を 
置いたまま 

を押すたびにかわります ※2秒以上　　 を押すと「切」に 
　なりますのでご注意ください。 

スピーカーから音声が 
流れているときに 

話が終わったら 

a 話が終わったら 

aa 話が 
終わったら 

a 子機の内線番号をダイヤル 
ボタン(　  ～  　)で押す 

a

aa相手の電話 
番号を入力 

a

～ 

通話中に 　　 

を押すたびにかわります 

a a a
相手へ 
ダイヤルする 通話後 a原稿を表向き 

に入れる 

a 相手へ 
ダイヤルする 

a
原稿を表向き 
に入れる 

27

47

29

29

51

73

75

33

33

33

39

87

■設定・登録 

■ファクス機能 

■電話機能 

親　機
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ご
参
考

操
作
手
順
早
見
表

コ ピ ー  

留守モード 

用 件  

設 定  

聞 く  

解 除  

消 去  

電 話  

か け る  

か け る  

登 録  

受 け る  

内 線 通 話  

親 機 を  
呼び出す 

呼び出し 
を受ける 

音 量 調 節  

呼び出し 
音 量  

受話音量 

ワンタッチ 
ダ イ ヤ ル  

項 目  参照
ページ 操 作 手 順  

項 目  参照
ページ 操 作 手 順  

～ 

～ 

を押すたびにかわります 

※2秒以上　　 を押すと「切」になりますのでご注意ください。 

a a

a

相手へ 
ダイヤルする 

相手の電話番号を 
入力する 

充電器から 
取り上げる 

呼び出し音が鳴ったら 
充電器から取り上げる 

話が終わったら 

話が終わったら 

a

a

呼び出し音が鳴ったら 

が消灯した状態で 

話が終わったら 

a

a a

話が終わったら 

a 話が終わったら a

a

通話中に 

a

留守ランプが 
点灯 

原稿を表向き 
にして入れる 

a

再生ランプが 
点灯 a

留守ランプが 
消灯 a

消したい用件の 
再生中に 

2回 

 

37

43

45

31

31

49

53

75

73

34

34

■コピー機能 

■留守番電話機能 

子　機
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さくいん

ご
参
考

さ
く
い
ん

おたすけ
ADSLにつないだときに ………………128
応答メッセージを録音 ……………………99
設定を初期化するには …………………148
電話がかけられない ………………18,122
時計を正しく合わせたい …………………27
ファクス結果を印刷する …………………93
ファクス番号を登録 ………………………97
ベル回数を変更する ………………………69
迷惑電話を拒否する………………111,113
留守録音時間を選択 ……………………101
ワンタッチを登録する ………………48,56
お手入れ ……………………………………172
主な仕様 ……………………………………173
音量を調節する …………………………33,34

か

画質選択 ………………………………………95
紙
入れかた ………………………………23,24
購入先…………………………………………5
つまったとき………………………139,161
簡易子機間通話 ………………………………77

き

キャッチホンサービス ……………………115
キャッチホン・ディスプレイ ……………117
記録紙
入れかた ……………………………………23
黒い線が入る ……………………………141
購入先…………………………………………5
つまったとき………………………139,161
なくなったとき ……………………………24
記録ヘッド …………………………………7,10

け

原稿
セットのしかた ……………………………35
原稿について ………………………………36
原稿がつまったとき………………129,130
原稿にあった画質を選ぶ（画質選択） …95
原稿の厚さ …………………………………36
原稿の大きさ ………………………………36
読み取りできる範囲 ………………………36

ローマ字

ADSL回線 ………………………17,127,165
ISDN回線………………………………17,165
TA（ターミナルアダプター）……………165

数字

10キーワンタッチダイヤル
消す ……………………………………56,58
電話をかける …………………………59,61
登録する ……………………55,57,64,106
ファクスを送る ……………………………91
変更する ………………………………56,58

あ

あなたのファクス番号を登録 ………………97
アフターサービスについて ………………174
安全上のご注意 ……………………………6～8

い

インクリボン
印刷できる枚数 ……………………20,160
交換 ………………………………………159
購入先…………………………………………5
使用済みインクリボンについて ………160
取り付けかた ………………………………19
印刷する
ファクスの通信結果 ………………………93

え

エラー
エラーコード表 ……………………………94
こんな表示が出たときは！ ……………119

お

応答メッセージ
切りかえかた ………………………………44
消す ………………………………………100
固定応答メッセージ ………………………44
自作応答メッセージ ………………………99
変更する …………………………………100
録音時間 …………………………………100
録音する ……………………………………99
お客さまご相談窓口 ………………………175
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ご
参
考

さ
く
い
ん

原稿が引き込まれない………………129,130

こ

構内交換機 …………………………………167
コールバック…………………………104,107
子機
壁掛け ……………………………………169
充電 …………………………………………25
子機の機能比較表 ………………………170
子機間通話 ……………………………………77
子機間転送 ……………………………………83
固定応答メッセージ …………………………44
コピーができない …………………………131
コピーで困ったとき ………………129～142
コピーをする …………………………………37
困ったとき
親機のその他で困ったとき ……147～150
子機で困ったとき ………………151～158
コピーやファクスで困ったとき…129～142
電話で困ったとき ………………121～128
留守番電話で困ったとき ………143～146

さ

サービス
キャッチホンサービス …………………115
キャッチホン・ディスプレイ …………117
ナンバー・ディスプレイ ………………103
プッシュホンサービス ……………………85
再生
応答メッセージ ……………………………43
再生中にできる操作 ………………………46
用件 …………………………………………45
再生ランプが点滅している ………………143
再ダイヤル ………………………………63,65
再ダイヤル送信 ………………………………89

し

自作応答メッセージ …………………………99
自動送信 ………………………………………87
充電 ……………………………………………25
修理相談窓口 ………………………………175
受信
親機で受ける ………………………………41
子機で受ける（リモート受信） …………41

てきちゅうコールで受ける ……………109
手動送信 ………………………………………39
受話音量 …………………………………33,34
使用上のご注意 …………………………9～11

す

スピーカー音量 ………………………………33
スプリッタ …………………………………165

せ

接続する ………………………………………17

そ

操作手順早見表 ……………………………177
送信
再ダイヤル送信 ……………………………89
自動送信 ……………………………………87
手動送信 ……………………………………39
着信履歴を使って送る …………………107
10キーワンタッチダイヤルで送る ……91
ワンタッチダイヤルで送る ………………91
増設子機の機能比較表 ……………………170

た

ターミナルアダプター（TA）……………165

ち

着信履歴
確認する …………………………………105
10キーワンタッチダイヤルに登録する…106
電話をかける ……………………………107
ファクスを送る …………………………107
番号を消す ………………………………106
ワンタッチダイヤルに登録する ………106

つ

通信結果を確認する …………………………93
つまったとき …………………129,139,161

て

ディスプレイ表示 ……………………16,119
停電のとき …………………………………171
てきちゅうコール …………………………109



10キーワンタッチダイヤル
消す ……………………………………56,58
電話をかける …………………………59,61
登録する…………………………55,57,106
ファクスを送る ……………………………91
変更する ………………………………56,58
電話回線の種類をかえる …………………122
電話が受けられない…………………123,153
電話がかけられない…………………121,151
電話で困ったとき …………………121～128
電話を受けたくない ………………………111
電話を受ける
親機で受ける ………………………………29
子機で受ける ………………………………31
電話をかける
親機でかける ………………………………29
かけ直す ……………………………………63
コールバック………………………104,107
子機でかける ………………………………31
再ダイヤル …………………………………63
着信履歴を使う（コールバック）………107
10キーワンタッチダイヤル…………59,61
ワンタッチダイヤル …………………51,53

と

登録する
10キーワンタッチダイヤル…55,57,64,106
ファクス番号 ………………………………97
ワンタッチダイヤル ………47,49,64,106

な

内線通話 ………………………………………73
名前の入力のしかた ………………………163
ナンバー・ディスプレイ …………………103

に

ニカド電池 ……………………………………26

は

バッテリー
安全上のご注意………………………………6
交換 …………………………………………26
別売品…………………………………………5
リサイクル …………………………………26
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ご
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考

さ
く
い
ん

ひ

日付けと時刻を合わせる …………………27
表示について ………………………16,119

ふ

ファクスが送れない ………………………133
ファクスが受けられない …………………135
ファクスで困ったとき ……………129～142
ファクスの結果を確認する …………………93
ファクス番号を登録する ……………………97
ファクスを受ける
親機で受ける ………………………………41
子機で受ける ………………………………41
てきちゅうコール ………………………109
留守モードで受ける ………………………43
ファクスを送る
再ダイヤル送信 ……………………………89
手動送信 ……………………………………39
自動送信 ……………………………………87
10キーワンタッチダイヤル ……………91
ワンタッチダイヤル ………………………91
付属品……………………………………………4
プッシュホンサービス ………………………85

へ

別売品……………………………………………5

ほ

ポーズ ……………………………………48,50
保留 ……………………………………………67
保留転送 ………………………………………79

め

迷惑ガード …………………………111～114
メモリー受信 …………………………………42

も

文字の入力のしかた ………………………163

ゆ

ゆっくり通話 …………………………………71
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さ
く
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よ

用件
聞く …………………………………………45
消す …………………………………………45
用件の録音時間の変更 …………………101
用件の録音ができない ……………………143
呼び出し音
音量 ……………………………………33,34
鳴る回数 ……………………………………69

り

リチウム電池 ………………………………171
リモート受信 …………………………………41

る

留守番電話 ……………………………………43
留守番電話で困ったとき …………143～146
留守モード
お買い上げ時の設定に戻す ……………147
解除 …………………………………………44
設定 …………………………………………43

ろ

録音
応答メッセージ ……………………………99
用件 …………………………………………43

録音時間をかえる …………………………101
録音ができない ……………………………143

わ

ワンタッチダイヤル
消す ……………………………………48,50
電話をかける …………………………51,53
登録する ……………………47,49,64,106
ファクスを送る ……………………………91
変更する ………………………………48,50
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